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1. Sveti Dani vs. Popularni praznici 
Od brojnih grupa koje ispovijedaju kršćanstvo, praktično svi poštuju neki praznici ili praznici.  

Treba da poštuju Božje Svete dana ili demonsku praznike? 

Čini se lako pitanje sa jednostavan odgovor. A za one koji su spremni da vjeruju Bibliji, umjesto raznih 
gužve, to je. 

Odakle je Sveti dani i praznici dolaze iz? Da li oni dolaze iz Biblije ili su u vezi sa tradicionalnim 
paganskim / demonska zapažanja? 

Ako smatrate da ste kršćanin, da li znaju šta dana, ako ih ima, treba imati i zašto? 

Ovaj kratki knjiga fokusira na godišnjoj biblijski praznici i ima informacije o nekim od godišnjih odmora 
koje drugi poštuju. 

Riječ za odmor 

Prema rječnik Webster, sveta praznik izvorno je došao iz Starog engleski hāligdæg. Uprkos tome što se 

čini da ljudi misle, taj pojam zapravo nije mislio slobodnog vremena imati vacation- odmor značilo sveti 
dan. 

Naravno, nisu bili namijenjeni svim 'praznika' kao vjerski praznik. Državni praznici nisu nužno smatrati 

vjerskim, pa čak i Isus je očigledno posmatrao jedan ili više od tih (Jovan 10: 22-23). 

Što se tiče Isus ide, Biblija izričito bilježi da je primetio biblijski praznici i festivalima kao što su Pashe 

(Luka 2: 41-42; 22: 7-19), Blagdan sjenica (Jovan 7: 10-26), i the Last Great Day (Jovan 7: 37-38; 8: 
2). Novi Zavet ukazuje na Isusovo apostolima skladu Pashe (1. Korinćanima 5: 7), Dani beskvasnih 

hlebova (Dela 20: 6; 1. Korinćanima 5: 8), Pedesetnice (Dela 2: 1-14), trube i Tabernacles ( Lev 23: 
24,33-37; Djela 18:21; 21: 18-24; 28:17), kao i dan pomirenja (Dela 27: 9). 

Biblija nikada ne pokazuje da je Isus ni apostoli poštovati vjerskih praznika poput onih da je paganski 

Rimljani poštovati. Ipak, mnogi koji tvrde da kršćanstvo kao svoju religiju poštuju verzije vjerskih 
praznika koji dolaze iz izvora izvan Biblije. 

Ih treba držati? 

Biblija proriče da će doći vreme kada su ljudi iz svih naroda će zadržati Božju Holy dana ili biti predmet 

na sušu i zala (Zaharija 14: 16-19). Budući da je to slučaj, ne bi trebalo da se uzme u obzir da li treba to 

sada da radim? 

Molimo vas da pročitate ovu knjigu u cijelosti najmanje dva puta. Određene primjedbe da su neki pitanje 

o tome šta Biblija pokazuje se obratio unutar njega. A dvaput čitanja nadamo se da će odgovoriti na još 
ozbiljna pitanja možete imati. 

Molimo Vas da pokušate da uči ovu temu sa zaista otvorenog uma. To je prirodno za sve ljude, ako nismo 
na oprezu protiv toga, da gleda na bilo prezentaciju ovih godišnji praznici u duhu predrasuda. Biblija uči 

da je "Onaj koji odgovara na pitanje prije nego što je on to čuje, to je ludost i sramota da ga" (Priče 

18:13), tako da bude kao Bereans starih da vidi da li ove stvari ovdje su tako (Dela 17:10 -11). 

Neka nam, dakle, u spremni podnošenje Bogu i Njegovoj volji, sa dalo srca slobodni od predrasuda, 

otvorenog uma koji žele istinu više nego na svoj način, drhti pred svetima Reč Boga (Izaija 66: 2), pitaj 



Boga ponizno za pravac Njegovog Svetog Duha. I u ovom molitve, pokoran, spreman, ali pažljiv i 

oprezan stav, prouči ovo pitanje - dokazujući sve stvari (vidi 1. Solunjanima 5:21 KJV / DRB). 

Božja Festivali i praznici 

Jeste li znali da je Bog festivala su navedene u Bibliji? Iako je ovo bi trebao biti zdrav razum, mnogi ne 
shvataju da je to tako, niti gdje ih naći u Bibliji. 

Osim toga, jedno pitanje s njima je u tome što se zasnivaju na drugačiji kalendar nego što većina ljudi 
sada koriste. Božja kalendaru je u osnovi lunarni-solarni jedan. Će vam pomoći da bolje razumiju tajming 

Božjeg Svetog Dana, provjerite sljedeće poređenje grafikon biblijskog kalendara i rimske (gregorijanski) 

kalendar (ne pada na isti rimski kalendarskog dana svake godine): 

(Moderna rimski kalendar sa Svetim Dani je prikazan na kraju ove brošure a.) 

 

Što se tiče Božje Sveti dani, prvo početi sa referenca u Knjizi Postanka, pokazujući kako protestant i 

katolik prevod: 
14 Onda je Bog rekao: "Neka bude svjetla na nebu da razdvoji dan od noći. Oni će biti znaci i da 

će označiti vjerske festivale, dana i godina. (Postanak 1:14, Bog je prijevod riječi, GWT) 

mjesec       Broj  dužina   civilnog Ekvivalent  

Abib/Nisan  1  30 dani   marš -April  

Ziv/Iyar   2 29 dani   April- maj 

Sivan/Siwan  3  30 dani   maj - jun 

Tammuz  4  29 dani   jun - juli 

Av/Ab   5  30 dani   juli - avgust 

Elul   6  29 dani   avgust - septembar 

Ethanim/Tishri 7  30 dani   septembar - oktobar 

Bul/Cheshvan  8  29 or 30 dani  oktobar - novembar 

Kislev   9  30 or 29 dani  novembar - decembar 

Tevet   10  29 dani   decembar - Januar 

Shevat   11  30 dani   Januar - februar 

Adar   12  30 dani   februar - marš 

(Takođe, u biblijskom 'prestupne godine ima još mjesec dana zove Adar 2)  

 



14 Bog je rekao, "Neka bude svjetla u trezoru neba podijeliti dan od noći, i neka pokazuju 

festivala, dane i godine. (Postanak 1:14, Novi Jerusalim Biblija, NJB) 

Hebrejska reč pokošena "u stihu 14 odnosi na vjerski praznik. 

Jeste li znali da je Biblija govori o postojanju vjerskih festivala u svoj prvi knjigu? The Book of Psalmi 
također potvrđuje da je u osnovi zašto je Bog napravio moon: 

19 On je Mjesec obilježavanja festivala (Psalam 104: 19, Holman Christian Standard Bible) 

Da li je ovo nešto što je ranije čuo? 

Koji su vjerski festivali da "svjetla na nebu" Bog postavljen bilo da označi? 

Pa, postoji jedno mjesto u Bibliji gdje su navedeni svi praznici (pokošena ') i se spominju određene 
svjetla. 

To je u dijelu Biblije da mnogi žele da previde, ili zaključiti je urađeno dalje u cijelosti. U nastavku je 
prikazano iz New American Bible (NAB), a Rimokatolička prevođenje (NAB se koristi ispod kao i većina 

protestanata prati crkve u Rimu u vezi mnogih dana što rade i ne poštuju, bez obzira na ono što Sveto 

pismo država): 

2 ... U nastavku su festivali Gospodnji, koji će proglasiti sveti dana. Ovo su moji festivalima: 
3 Za šest dana rada može se vršiti; ali sedmi dan je subotnji od potpuni odmor, a proglašen sveti 

dan; ti ćeš učiniti bez posla. To je GOSPOD je subote gdje god živite. 
4 To su festivali Gospodnji, sveti dan koji će objaviti u svoje odgovarajuće vrijeme. 5 Pashu 
GOSPODA pada na četrnaestog dana prvog mjeseca, u večernjim satima sumrak. 6Petnaestog 
dana ovog mjeseca je GOSPOD je praznik beskvasnih hlebova. Za sedam dana možete jesti 

beskvasni kruh. 7 Na prvom od ovih dana ćete imati proglašen sveti dan; ti ćeš učiniti ništa težak 

posao. (Levitski zakonik 23: 2-7, NAB) 
15 Počevši dan nakon subote, dan na koji vam donosi snop za nadmorske visine, ti ćeš računati 

sedam puna tjedna; 16 vam treba računati na dan nakon sedme sedmice, pedeset dana.(Levitski 

zakonik 23: 15-16, NAB) 
24 ... Na prvi dan sedmog mjeseca ćete imati subotnji odmor, sa truba eksplozija kao podsjetnik, a 

proglašen sveti dan; (Levitski zakonik 23:24, NAB) 

26 Jahve reče Mojsiju: 27 Sada je deseti dan toga sedmog mjeseca je Dan pomirenja. Vi ćete imati 
proglašen sveti dan. Vi ćete poniziti sebe i nude pričest Gospodu. 28 Na današnji dan nećete ništa 

raditi, jer je to Dan pomirenja, kada je napravljen iskupljenje za vas pred Jahvom, svojim 
Bogom. 29 Oni koji ne budu skrušeni za ovaj dan će biti odsječen od ljudi. 30 Ako neko radi bilo 
kakav posao za ovaj dan, ja ću ukloniti tu osobu iz usred naroda. 31 Vi će učiniti bez posla; ovo je 
trajna statut tokom vaše generacije gdje god živite; 32 to je subotnji potpunog odmora za vas. Vi 
ćete poniziti sebe. Počevši uveče devetog mjeseca, vi će voditi svoj subotnji od večeri do večeri. 

33 Jahve reče Mojsiju: 34 Reci Izraelcima: petnaestog dana ovog sedmi mjesec je Jahve, fešta od 

štandova, koji će trajati sedam dana. 35 Na prvi dan, a proglašen sveti dan, ti se ne čini težak 



posao. 36 Za sedam dana ti ćeš ponuditi pričest Gospodu, a na snagu osmog dana ćete imati 

proglašen sveti dan. Vi će ponuditi pričest Gospodu. To je festival zatvaranje. Vi ćete učiniti ništa 
težak posao. 

37 To su, dakle, su festivali Gospodnji ... (Levitski zakonik 23: 26-37, NAB) 

Biblija jasno navodi Božje festivalima i Božje praznici. Ipak, većina ljudi koji tvrde da su Christian ne 

istinski drži Svetoga Dani da Bog komande. 

Napomena: cijeli dan u Bibliji ran od zalaska sunca do zalaska sunca (Postanak 1: 5; Leviticus 23:32; 
Ponovljeni zakon 16: 6; 23:11; Joshua 8: 9; Mark 01:32), a ne od ponoći do ponoć kako su dani 

računaju danas. Također imajte na umu da, iako postoje aspekti obreda u vezi sa Svetim dani u Starom 

zavjetu koji su promijenjeni za hrišćane kao Novi zavet pomaže da jasan-npr Matthew 26:18, 26-
30; Hebrejima 10: 1-14 - realnost je da ovih dana i na festivalima i dalje postoje i držali do početka 

kršćani, uključujući i Gentile one. 

Mi smo u kontinuirane Church of God zadržati isti biblijski sveti dan da je Isus, svojim učenicima, a 

njihovi vjerni sljedbenici drže, uključujući i Gentile Christian lidera poput Polikarp iz Smirne. Mi smo ih 
zadržati na način da su ih ranije i kasnije kršćana čuva. Ovo se razlikuje na određeni način iz iste osnovne 
dana da Jevreji drže, kao Jevreji ne prihvataju Novi zavjet učenja na ono što svi ovih dana znače ili kako 

ih treba čuvati hrišćana. 

Mnogi hrišćani koji poštuju Božje festivala shvatiti da je biblijski praznici ukazuju na prvi i drugi dolazak 
Isusa, kao i pomoć slika Božiji plan spasenja. 

2. Pashu: da li samo o Hristu smrt? 

Treba kršćani zadržati Pashe? 

Kao što su mnogi svjesni, sinova Izrailjevih su posebno rekao da posmatraju Pashe u Knjizi 

Izlaska. Porodice su janje, bez mane (Izlazak 12: 5), za žrtvovanje (Izlazak 12: 3-4). Jagnje je žrtvovan na 

četrnaestom u sumrak (Izlazak 12: 6), a neke od njegovih krvi je stavljen na vrata porodice doma (Izlazak 

12: 7). 

Oni koji su korake Bog naložio je 'prešla preko' od smrti, a Egipćani koji nije uradio ovo nije bilo (Izlazak 
12: 28-30). 

Kao što mnogi shvataju, Isus zadržao Pashe godišnje (Izlazak 13:10) iz vremena njegove mladosti (Luka 
2: 41-42) i tokom čitavog života (Luka 22:15). 

Passover uočena na četrnaestom dana u mjesecu prvog mjeseca (Levitski zakonik 23: 5; zove Aviv u 
Ponovljeni zakon 16: 1 ili Nisan u Esther 3: 7). Javlja se u proljeće godišnje doba. 

Iako je Isus promijenio nekoliko prakse u vezi s tim (Luka 22: 19-22; John 13: 1-17), naš Spasitelj i rekao 

svojim učenicima da ga zadrži (Luka 22: 7-13). Također Novog Zavjeta je jasno, da je zbog Isusove 

žrtve, ubija ovce i stavljanje krv na dovratnike (Izlazak 12: 6-7) se više nije potrebno (vidi Hebrejima 7: 

12-13,26-27; 09:11 -28). 

Apostol Pavle izričito uči da kršćani su zadržati Pashe u skladu sa Isusovim upute (1. Korinćanima 5: 7-8; 
11: 23-26). 



Biblija uči da je Isus "je foreordained prije postanka svijeta" (1 Petrova 1:20) biti "Jagnje zaklano od 

postanka svijeta" (Otkrivenje 13: 8). Prema tome, Božiji plan spasenja kroz Njegovog Svetog dani i 
festivalima, uključujući i Isus što je "Pashu jagnje", bio je poznat prije nego što su ljudi stavljeni na 

planeti. To je razlog zašto neki od nebeskih tijela su postavljeni na nebesima da bi mogli 

izračunati ih! 

Prilično mnogo sve crkve priznaju da Biblija uči da je Isus ispunio nešto u vezi sa Pashe kad je ubijen. 

Nalazimo rad ove velike žrtve čak raspravlja u rajskom vrtu. Nakon što je Isus prorekao (Postanak 3:15), 

Bog je ubio životinju (vjerovatno jagnje ili kozu), kako bi se pokrili golotinju (predstavljanje vrstu grijeha 
u ovom učestalost) Adama i Eve sa kože (Postanak 03:21). Takođe vidimo ovaj princip žrtvovanja 

operativnog kada Abel žrtvovali janje od svoje stado (Postanak 4: 2-4). 

Čuveni Pesah u danima Mojsija pokazao izbavljenje sinova Izrailjevih iz Egipta (Izlazak 12: 1-
38). Mojsije snimljen Božje upute o tome, kao i kalendar (Postanak 1:14; 2: 1; Exodus 12: 1) i njegov 

gozbe (Levitski zakonik 23). Pashe u osnovi je postao prvi od ovih događaja godišnje zamišljajući da 

Božja deca Njegov veliki plan spasenja. 

U Starom zavjetu, Pashu slici izbavljenje iz ropstva Egipta i Božje intervencije. Ali, proročki, što je 

također u potrazi za vrijeme koje će Isus doći i biti naš Pashu janjetina (1 Korinćanima 5: 7). Jagnje 
Božije koji je došao oduzeti grijehe svijeta (Ivan 01:29; cf. 3: 16-17). 

Na Isusov posljednji Pashu kao ljudsko biće, On je nastavio da bi ga u vrijeme kasnim večernjim i rekao 

svojim učenicima da bi ga (Luka 22: 14-19; Jn 13: 2,12-15) i na 14. nisana / Aviv (Lk 22:14; 23: 52-54). 

Isuse, međutim, promijenio nekoliko prakse u vezi sa svojim poštovanje. Isus je za beskvasni kruh i vino 
sastavni dio Pashe (Matej 26:18, 26-30) i dodao praksu pranje nogu (Jovan 13: 12-17). 

Isus ni na koji način uči da je ne biti godišnju Pashu, niti je promijeniti vrijeme dana njegovog 
posmatranja u nedjelju ujutro, poput onih koji prate grčko-rimskim tradicijama rade. Čak i Grčke 

pravoslavne naučnici priznaju da 1. i 2. stoljeća kršćani drže Pashe noću (Calivas, Alkiviadis C. Nastanak 

Vaskrsa i Velike Week - Dio I. Svetog Križa pravoslavne Press, 1992) kao što smo u kontinuirane Church 
of God uraditi u 21. stoljeću. Pesah je samo da donese valjano kršteni kršćani (vidi 1. Korinćanima 11: 27-
29; Rimljanima 6: 3-10; Exodus 00:48; Numbers 9:14). 

Vjerovatno treba dodati da je Crkva u Rimu (kao i mnogi od njegovih protestantskih potomaka) službeno 

uči da čuva Pashu, iako nazivajući ga nešto drugačije na engleskom jeziku, a ne držeći je kao što je Isus 
učinio (Katehizam Katoličke crkve. Doubleday, NY 1995. godine, str. 332). 

Vino, a ne sok od grožđa 

Uprkos činjenici da je Isus pretvorio vodu u vino (John 2: 3-10) i grčke termin koji se koristi u Novom 

zavjetu (Oinos) odnosi se na vino (Mt 1 Timoteju 3: 8), razne one su tvrdili da je to bio grožđa sok, a ne 
vino, koji se koristio za Pashu. Jevreji su sami iako, koristite vino na Pashe (Hisrch EG, Eisenstein JD. 
Vina. Jevrejske Encyclopedia 1907., Str. 532-535). 

Kako znamo da sok od grožđa nije moguće koristiti Isusa? 



Grožđe se obično bere oko septembra i Pesah je obično u rimskom kalendaru mjesec zove aprila. U 
Isusovo dan, nisu imali moderne sterilizaciju ili rashladnih. Dakle, sok od grožđa bi pokvarila u vremenu 

između berbe i Pashu. 

Drugi su primijetili da je bilo nemoguće za Jevreje da su pohranjene sok od grožđa toliko dugo (Cf. 

Kennedy ARS. Hastings Bible Dictionary. C. Scribner Sina 1909 str. 974). Stoga, samo vino, koje mogu 
ostati netaknute za još mnogo godina da se koriste. (Upotreba alkohola, kao što su vino, je podržao 

Blagdan sjenica u Ponovljeni zakon 26:14, ali nije potrebno.) 

Hrišćani su ne biti "pijan od vina, pri čemu je višak", kao što je Pavle pisao (Efežanima 5:18, KJV). Samo 
mali vina u normalno troši na Pashe (oko žličicu punu ili manje). 
Pesah bio na 14. Nije 15. 

Neki su zbunjeni o datumu biblijske Pashe. 

Biblija uči da je trebalo da se čuvaju na 14. dan prvog mjeseca Božje kalendaru (Levitski zakonik 23: 5). 

U 6. stih Izlaska Poglavlje 12, navodi se da je jagnje će biti ubijen "u sumrak" (GWT i društvo jevrejska 
objavljivanja prijevoda). 8. stih kaže da su te noći da jedu meso. To treba da bude pečena i jeli te noći. I, 
da, kao onaj koji je ubio jagnjad, može se lako ubiti, pečenje, i jesti janje "prve godine" (Izlazak 12: 5) 

između zalaska i ponoći-što je u osnovi ono što djeca Izraela radili na snimljenoj Pesah u Exodus 12. i 
tehnički, oni su imali do jutra da ga je pojeo po Exodus 00:10. Sada je Biblija jasno da je anđeoska Pashu 

dogodio "na te noći" (Izlazak 12:12), iste noći od 14.. 

Biblija uči da je Isus bio samo da bi žrtvovao jednom (1 Petrova 3:18; Hebrejima 09:28; 10: 10-14). U 
Novom zavjetu, jasno je da je Isus držao završni Pashe (Luka 22: 14-16), i ubijen. Biblija pokazuje da je 
Isus bio uklonjen iz ulog prije 15.. Zašto? Budući da je 15. bio "visok dan" (Jovan 19: 28-31), posebno prvi 
dan beskvasnih kruh (Levitski zakonik 23: 6). Dakle, Isus je držao i ispunio Pashu na 14.. 

Povijest rane crkve također bilježi da Pesah je zadržan na 14. mjeseca nisana po vjerni jevrejske i Gentile 
hrišćanske vođe u prvom, drugom i trećem veku (Euzebije. Istorija crkve, Knjiga V, poglavlje 24) i da je 
zadržao u večernjim satima (Calivas). 

Većina lidera koji ispovijedaju Krista tvrde da posmatraju neku verziju Pashu, iako mnogi su promijenili 
ime, datum, vrijeme, 

simbole i značenja (vidi Uskrs u poglavlju 10). 

Biblija jasno uči da je Isus Krist bio Pashe jagnje žrtvovao za nas i da smo zadržati taj praznik sa 

beskvasni kruh: 

7 Clear staru kvasac, tako da može postati novu turu testa, ukoliko ste beskvasni. Za naše Paschal 

janjetina, Krist, je žrtvovan. 8 Stoga slavimo praznik, a ne sa starim kvascem, kvasac zlobe i 
pokvarenosti, ali uz beskvasni kruh iskrenosti i istine. (1 Korinćanima 5: 7-8, NAB) 

Imajte na umu da je praznik treba da se vodi kod beskvasni kruh iskrenosti i istine. Apostol Pavle je 
shvatio da je Isus bio zamjena za Pashu jagnje da jevrejski narod koristi. On je učio da kršćani i dalje 
treba nastaviti da poštuju Pashu. 

Ali u osnovi kako su hrišćani to učiniti? 

Apostol Pavle objašnjava: 



23 Za koje sam dobio od Gospoda ono što sam i dostavljena vam je: da Gospod Isus na istoj noći 

u kojoj je bio izdan je kruha; 24. i kada je dao hvala, On je slomio i rekao: "Uzmite, jedite; ovo je 
moj organ koji je za vas lomi;. Učiniti u spomen Me" 25 Na isti način je i uzeo kup nakon večere, 

govoreći: "Ova kup je novi savez u mojoj krvi. Ovo radimo, onoliko često koliko ste ga piti, u 

sjećanje na mene." 26 Za onoliko često koliko jedete ovaj kruh i piti ovaj kup, ti proglasi 

Gospodinove smrti dok on ne dođe. (1 Korinćanima 11: 23-29) 

Dakle, apostol Pavle je učio da kršćani su zadržati Pashe na način da je Isus poštovati Njegov poslednji 
Pashu sa kruh i vino. A to je bilo noću kao sjećanje ili spomen - spomen je godišnji, a ne nedeljni 

događaj. 

Katehizam Katoličke crkve ispravno primjećuje da je "Isus je izabrao vrijeme Pashe ... uzeo kruh, i ... on 
je slomio" i dao ga se jede. 

To je dokumentovano u Bibliji da je Isus slomio beskvasni kruh i dade ga svojim sljedbenicima da 
jedu. Isus je također donijela vino svojim sljedbenicima da piju male količine. Mi smo 
u kontinuirane Crkva Božja moli, pauzu i distribuirati beskvasni kruh i distribuciju vina za Njegov verni 

konzumirati. Ipak, Crkva u Rimu (kao i mnogi drugi) više ne razbija beskvasni kruh (koristi čitav 

'domaćin') niti obično distribuira vino za svoje sljedbenike da pije (distribuciju vina smatra opcionalno od 
Crkve u Rimu, i to se često ne radi u protestantske crkve). 

Ono o 'Kao što se često ... ti proglasite'? 

Koliko često treba Pesah uzeti? 

Isus je rekao: "Za onoliko često koliko jedete ovaj kruh i piti ovaj kup, ti proglasi Gospodinove 
smrti dok on ne dođe." 

Smatramo da je Isusova smrt da je to znak sjećanja. 

Hristove smrti nas miri Bogu (Rimljanima 5:10) i Isus je dao svoj život za naše spasenje (Ivan 3: 16-17; 
Hebrejima 5: 5-11). Njegova smrt nas uči da hrišćani ne treba da imaju grijeh vlast nad našim posmrtnih 

tijela (Rimljanima 6: 3-12). Hrišćanske Pasha je godišnji obilježavanja Isusove smrti. 

Isus nije rekao da to svečanost onoliko često koliko želite, samo da kada to radite, vi proglašava njegove 

smrti. Grčki termin za često u 1. Korinćanima 11:26, hosakis, koristi se jedan drugi put u Novom 
Zavjetu. To ne znači onoliko često koliko želite, osim ako se također prisutan grčki izraz za 

"želite", thelo ili ethelo, (što je u Otkrivenju 11: 6; jedino drugo mjesto u Bibliji ovaj termin se 
koristi). Međutim, s obzirom da ovo nije prisutna u 1. Korinćanima 11:26, Pavle nam ne govori da 

posmatraju Gospodinove Pashe onoliko često koliko želimo, ali da kada se posmatra to na Pashu, to nije 
samo 

ceremonije, ona pokazuje Hristove smrti. 

Osim toga, Pavle je napisao ovo: 
27 Stoga, ko god jede ovaj kruh ili pije ovaj kup Gospoda na nedostojan način će biti kriv tijela i 

krvi Gospodnje. 28 Ali da čovjek ispituje sebe, pa neka i ne jede kruha i piti čašu. 29 Jer on koji 



jede i pije na nedostojan način jede i pije sud sebi, a ne pronicljive Gospodnje tijelo. (1 
Korinćanima 11: 27-29) 

Paul je jasno uči da je na ovaj kruh i vino, mora se ispitati sebe. Je deleavening koja bi trebala pratiti 
Pashu pomaže nam da se fokusiraju na naše greške i grijehe, i na taj način pomaže ispuniti ovu naredbu 

od Paul preispitati sebe. Kao deleavening može uzeti puno truda, to također podržava koncept godišnji 

pregled (ljudi ne uklanja kvasac svaki dan ili tjedan). 

Novi zavet bilježi da su i Isus i Pavle učio da poštuje Pashe u hrišćanskoj način. I to je bio godišnji 

zapažanje. 

pranje nogu 

Pranje nogu pomaže pokazati poniznost i da je čak i sljedbenici Krista i dalje imaju tendenciju da imaju 

područja koja treba da se očisti (Jn 13:10). 

Isus je učio da njegovi sledbenici treba ovo: 
13 Pozovi me Učitelj i Gospodar, a ti dobro rekli, tako sam. 14 Ako sam tada, Gospodar vaš i 

nastavnika, su oprao noge, takođe treba da perete noge jedan drugom. 15 Jer sam vam dao primjer, 
da treba da uradi kako sam uradio. 16 Zaista, zaista vam kažem, sluga nije veći od svog 

gospodara; niti je onaj koji je poslan veći od onoga koji ga je poslao. 17 Ako znate ove stvari, 
blago ako ih rade. (Jovan 13: 13-17) 

Relativno mali broj koji ispovijedaju kršćanstvo pranje noge kao Isus je rekao da radi. 

Ali mi u kontinuirane Church of God slijediti Isusove upute na ovom godišnje. 

Izvori Izvan Pisma 

To je ne samo u Bibliji da vidimo da Pesah je svake godine vodi hrišćana. Rekordi da vernici drže Pashu 

svake godine na 14. od vremena originalne apostola i kroz vekove (Thiel B. kontinuirane History of the 
Church of God. 2. izdanje. Nazarećanin Books, 2016.). 

Tu je neke zanimljive informacije u pogrešan tekst poznat kao The Life of Polikarpa (ovaj dokument 
izgleda da se na osnovu pisanja u drugom stoljeću, ali postojeći verzija sada vidimo sadrži informacije / 

promjene koje se čini da se doda u četvrtom stoljeću; pogledajte Monroy MS crkva Smirni:. Istorija i 
Teologija primitivne Christian Community Peter Lang izdanje, 2015, str 31)...Ono što je zanimljivo je da 

je to ukazuje na to da je opažanje Pashe u Maloj Aziji možda nije prvi put došao u Smyrna iz Apostol 

Jovan, ali čak i ranije od apostola Pavla (PIONIUS. Život Polikarpa, poglavlje 2). 

Život Polikarpa ukazuje na to da New Covenant Pashu sa beskvasni kruh i vino kojih se treba pridržavati 

tokom sezone beskvasnih kruha. U njemu se navodi da jeretici je to uradio drugi način. I to je pisanje 
također podržava ideju da se beskvasni kruh i vino su uzeti, a godišnje su odvedeni. 

Rekordi da je biblijski-navedene apostoli (uključujući Filipa i John), kao i biskupi / Pastors Polikarpa, 

Thraseas, SAGARIS, Papirius, Melito, Polycrates, Apolinara, a drugi čuva Pashu svake godine 

na 14. (Euzebije. Povijest crkva, Knjiga V, poglavlje 24 stihovi 2-7). Rimske, Pravoslavna, i anglikanski 
katolici sve uzeti u obzir te vođe da je svetima, ali nijedna od tih vjera prate svoje primjere o tome. 



Bishop / Pastor Apolinara od Hierapolis u Frigije u Maloj Aziji je napisao oko 180 AD govori hrišćanima 

da zadrži Pashu na 14.: 

Četrnaesti dan, pravi Pashe Gospodina; na veliku žrtvu, Sin Božji, umjesto janjeta, koji je vezan 

... i koji je sahranjen na dan Pashe, kamen koji se stavlja na grob. 

Isus je jeo i nastavio Pashu na 14., ubijen je 14., a sahranjen je na 14.. Ovo nije bio na 15., a u godini njegove 
smrti, to nije bio u nedelju. Isus bi uzeo Pashu samo nakon zalaska sunca i da će biti ubijeni u toku dana i 

bude pokopan prije nego što je sunce ponovo postavljen (za početak novog dana). 

U kasnim drugog veka, biskup / Pastor Polycrates Efesa poslao pismo rimskom biskup Victor kada Victor 
pokušao prisiliti poštivanje Pashe u nedelju umesto 14.: 

Polycrates je napisao: "Pratimo tačan dan; ni dodajući ni oduzimajući. Za u Aziji i veliki svjetla 
su zaspala, koja će uskrsnuti na dan Gospodnji dolazi, kad on će doći sa slavom s neba i mora 

tražiti sve svece. Među njima su Filip, jedan od dvanaest apostola, koji je zaspao u Hierapolis; i 
njegova dva dobi djevica kćeri, i druga kćerka, koja je živjela u Duha Svetoga, a sada leži u 

Efezu; i, štoviše, John, koji je bio i svjedok i učitelj, koji je zavaljen na grudima Gospodina, i, kao 

svećenik, nosio sacerdotal ploča. Je zaspao u Efezu. I Polikarp u Smirni, koji je bio biskup i 
mučenik; i Thraseas, biskup i mučenik iz Eumenia, koji je zaspao u Smirni. Zašto trebam 

spomenuti biskup i mučenik SAGARIS koji je zaspao u Laodiceji, i blaženog Papirius, ili Melito 
je Eunuch koji su živjeli zajedno u Duha Svetoga, a koji se nalazi u Sardu, čeka biskupija s neba, 
kad će ustati iz mrtvih? Svi ovi posmatrao četrnaestog dana Pashe prema Gospel, odstupa ni u 

vezi, ali nakon pravilo vjere. I ja isto, Polycrates, najmanje od vas svih, da prema tradiciji moji 
rođaci, od kojih su neki sam pomno pratio. Za sedam moji rođaci su biskupi; i ja sam osmi. I 
moja rodbina uvijek poštovati dan kada su ljudi skloni kvasca. Ja, dakle, braćo, koji su bilo 

šezdeset i pet godina, u Gospodinu, a sastali su se sa braćom širom svijeta, te su prošli kroz svaki 

Svetoga Pisma, nisam affrighted od zastrašujuće riječi. Za one veće nego što sam rekao: "Trebalo 

bi da posluša Boga, a ne čovjeka '... nisam mogao spomenuti biskupi koji su bili prisutni, koga 

sam pozvao na vašu želju; čija imena, treba ih pisati, predstavljalo veliko mnoštvo. I oni su, 
obavezniji moja malenkost, dali su svoj pristanak na pismo, znajući da nisam nositi moje sive 
vlasi uzalud, ali je uvijek upravljaju moj život od Gospoda Isusa. 

Obratite pažnju u svom pismu, Polycrates: 

1) Rekao je da je nakon učenja prenosila sa Apostol Jovan.  
2) je rekao da je bio vjeran učenju Evanđelja.  
3) se oslanjala na stav da učenja iz Biblije su bili iznad onih rimskog prihvaćenu tradiciju.  
4) Rekao je da je bio vjeran učenja prenosila mu je ranije vođa crkve.  
5) je pokazao da je tada bio glasnogovornik vjerni u Maloj Aziji.  
6) rekao je on i njegovi prethodnici poštovati vrijeme beskvasnih kruha.  
7) odbio da prihvati autoritet ne-biblijskog Roman tradicijom preko Biblije.  
8) odbio da prihvati autoritet biskupa Rima - on radije biti odvojeni (vidi Otkrivenje 18: 4).  
9) je izjavio da mu je život u biti regulisani Isus, a ne mišljenja ljudi. 

Da li bi slijediti primjer Isusa i apostola kao Polycrates učinio? 



Jer rani kršćani drže Pashu na 14., oni i drugi koji nisu tako su označeni Quartodecimans (latinski 
za fourteenths) mnogi istoričari. 

Ranih hrišćana shvatio da Pashu ima veze sa Božiji plan spasenja. Imajte na umu da za 180 AD, biskup / 
Pastor Melito iz Sarda je napisao: 

Sada dolazi misterija Pashe, čak i kao što stoji napisano u zakonu ... Ljudi, dakle, postao je model 
za crkvu, a zakon je parabolični skicu. Ali evanđelje postala objašnjenje zakona i njegovo 

ispunjenje, a crkva je postala skladište istine ... To je jedan Pashe našeg spasenja. To je onaj koji 
strpljivo izdržali mnoge stvari kod mnogih ljudi ... Ovo je jedan koji je postao ljudsko u djevica, 
koji je obješen na drvetu, koji je pokopan u zemlji, koji je uskrsnuo iz mrtvih, a koji su podigli 

čovečanstvo se iz groba ispod da visine neba. To je jagnje koji je ubijen. 

Passover je svake godine zadržao na 14. Nisan vernici i drugi u kasnijim stoljećima. Katolički učenjaci 

(Euzebija, Sokrat Scholasticus, Bede) snima se to dogodilo u 4., 5., 6. -8 th i kasnije stoljeća.Razni Church of 
God pisci pratiti svoje poštovanje od vremena apostola do modernog doba (npr Dugger AN, Dodd CO. A 
History of True Religion, 3. izd. Jerusalem, 1972 (Church of God, 7. dan). Thiel B. Nastavljajući Istorija 

Church of God. Nazarećanina Books, 2016.). 

Grčko-rimskim naučnici priznaju da aspekti Pashe, kao što su pranje nogu, su primijećeni oni su smatrali 

da su rani vjerni kršćani (npr Thurston, H. (1912). Pranje nogama i rukama. U Katolička enciklopedija). 

Pesah je prvi godišnji praznik navedeni u 23. poglavlju Levitski zakonik. 

Passover pomaže slika spasenje i milost za hrišćane. Treba napomenuti da su ranokršćanske spise 

najčešće se odnose na to što su Pashu, a ne "Večeru Gospodnju." 

I dok ga neki 'produhoviti' daleko nužnost Pashe je poštovanje, lidera smatra da sveci od grčko-Rimljani i 
Crkva Bog ga zadržati doslovno. 

Mi smo u kontinuirane Church of God dalje učiniti danas. 

Mi smo u kontinuirane Church of God zadržati Pashe i uključuju istorijski, i biblijski, praksa pranje noge 

jedan drugom. 

Plan od početka 

Passover pokazuje da je Bog imao plan prije postanka svijeta (1 Peter 1:20) za slanje Isusa da umre za 
naše grijehe, da nas (Jovan 3:16) Bog voli, da Bog da nas oslobodi, i da je njegov sin patio i umro za 

nas. Passover pokazuje da kršćani su oslobođeni od grijeha njegovom smrću, a ne da ostanu u grijeh 
(Rimljanima 6: 1-5). 

Ali jednostavno prihvate žrtvu Isusa nije sve što je Božiji plan spasenja. 

Razni ljudi drže početak Božje gozbe spasenja donekle prepoznavanje Pashe i / ili Pedesetnice, ali nikad 

ne idem na znati "dubina bogatstva" (vidi Rimljanima 11:33) Božje milosti (2 Petrova 3:18) na slici koju 

drugi biblijski gozbe. 

Krist ne samo da je autor / početnik našeg spasenja (Hebrejima 5: 9), ali je i finišera naše spasenje 

(Jevrejima 12: 2; 1 Peter 1: 1-9). Svoj pravi sljedbenici drže njegove proljeće i jesen praznici. 

3. Noć kojih se treba pridržavati i Dani beskvasnih hlebova 



Biblija pokazuje da je Egipat bio tip grijeha iz kojih se djeca Izraela morao biti isporučeni (vidi Izlazak 

13: 3; Otkrivenje 11: 8). Biblija pokazuje da kršćani danas žive u svijetu koji je neka vrsta duhovnog 
"Babylon" (Otkrivenje 17: 1-6). Biblija pokazuje da kršćani će relativno brzo biti isporučeni od 

njega nakon Boga izliva Njegova zala na Babilon (Otkrivenje 18: 1-8). Nekoliko zala koje su navedene u 
Knjizi Otkrivenja su slični onima nekada u Egiptu pred Božji narod je isporučeno. 

Djeca Izraela napustio Egipat na prvi dan beskvasnih hlebova. 

Biblija, u Leviticus 23: 7-8 uči da su i prvi i posljednji dani beskvasnih hljeba su vremena za sveti "saziv" 

(NKJV), a "sveti skupština" (NJB). Uveče petnaestog Nisan (koji počinje da sveti dan) počinje Praznik 

beskvasnih hlebova, koji je uključivao jesti (vidi Izlazak 12:16; Levitski zakonik 23: 6). 

Biblija bilježi sljedeće: 

42 To je noć će biti mnogo poštovati Gospodu za dovodeći ih iz zemlje egipatske: to je te noći 
Gospoda treba se pridržavati svih sinova Izrailjevih u svojim generacijama. (Izlazak 12:42, KJV) 

Ovo je uočljiva noći našeg Gospoda, kad ih je izveo iz zemlji Aegypt: ove noći svu djecu Izraela 
moraju poštovati u svojim generacijama. (Original Douay Rheims) 

Za hrišćane, noć se pridržavati slika naše preduzimanje akcije da napusti duhovni Egipat (vidi Otkrivenje 
11: 8) - to je nešto što bi trebalo dovesti do kršćana da se raduje. 

Istorijski, Noć kojih se treba pridržavati uobičajeno uključeni svečanu večeru. Večera je normalno 

uključen, ali nije ograničeno na, beskvasni kruh. 

Najveći dio Jevreja Pozovite 15. Pashe 

Jevrejske vođe promijenili datum i neke od njihovih prakse u vezi sa Pashu. Neki rabinskog izvori navode 
da je ovo zato što ne žele da ostane isti kao vjerni kršćani (Wolf G. Leksički i povijesni doprinose na 

biblijske i Rabbinic Pashu. G. Wolf, 1991). 

Ali isto tako, vjerojatno zbog potrošnje obroka u noći treba se pridržavati i neke tradicije, u kombinaciji s 

kako Jevrejima tendenciju da se bave svetim dana zbog dijaspore (Jevreji izvan zemlja Izrael) i pitanja 
kalendara ( Holy Days. jevrejske Encyclopedia 1906.), Jevreji imaju tendenciju da pozove Noć kojih se 

treba pridržavati Pashe kao većina Jevreja zadržati na večeri 15. Nisan / Aviv. Neki drže i 14. i 15. kao Pashu. 

U vrijeme Isusa, Sadukeji tendenciju da zadrži Pashu na 14. i farizeji na 15. (Rabin Jeffrey W. Goldwasser. 
Zašto Jevreji u Americi imaju dva Pashe Seders?). 

Ipak, Biblija uči dva različita vremena za dva različita svrhe. Starom zavjetu Pesah pokazuje da su djeca 
Izraela bili zaštićeni i ne boluje od anđela smrti. Novi zavet Pashe pokazuje, za hrišćane, da je Isus nosio 

kaznu za naše grijehe Sebe kroz Njegovu smrt. 

Ali, noć kojih se treba pridržavati podsjetio Židovima da oni treba da budu zahvalni za Božju izbavljenje 

iz ropstva egipatskog ropstva (Izlazak 12:42). Za hrišćane, noć se pridržavati uči smo da se radujemo i 

budemo zahvalni za oslobađanje Isus daje iz ropstva grijeha (Jovan 8: 34-36). 

Određene jevrejski učenjaci shvatili da je Biblija navodi Pashu kao na neki drugi datum od festivala 

beskvasni kruh: 



Lev. . XXIII, međutim, čini se da razliku između Pashe, koja je postavljena za četrnaestog dana u 

mjesecu, i (Festival beskvasnih hlebova; ἑορτή τῶν ἀζύμων, Luke XXII 1;.. Josif, "BJ" ii 1, § 3 ), 
imenovan za petnaestog dana. (Pashu. Jevrejski Encyclopedia 1906.) 

Stoga, bez obzira na većinu Jevreja pozivajući ono što oni drže na 15. kao Pashu, 15-og se biblijski smatra dio 
sedam dana festivala beskvasni kruh. Jer Jevreji imaju tendenciju da naglasi odlaska iz Egipta i oslanjaju 
se na određene ne-biblijska tradicija, oni imaju tendenciju da se uglavnom poštuju tek drugi dan. 

Exodus poglavlje 12 raspravlja Pashu i počinje s Bogom instrukcije Mojsije i Aron šta je trebalo da nauči 

ljude, kao i ono što će se dogoditi. Ova instrukcija uključuje iznošenje janje na deseti dan ovog prvog 

mjeseca, pod nazivom Abib i štedi se do dana 14. kada je bilo da bude ubijen u sumrak - početkom 14.. 

Obratite pažnju na nešto od ovih uputstava o Pashe: 
21 Zatim Mojsije je pozvao sve starješine Izraela i reče im: "Pick out i uzeti janjad za sebe u 

skladu sa svojim porodicama, i ubiti Pashu jagnje. 22 A ti donosi gomilu izopa, DIP je u krvi da je 
u slivu, a štrajk gredi i dva dovratnike krvlju koja je u bazenu i niko od vas će izaći kroz vrata 

njegove kuće do jutra (Izlazak 12: 21-22).. 

Izraz "do jutra" dolazi od hebrejske reči koja znači "razbijanje kroz dnevne svjetlosti", "dolazak dnevne 

svjetlosti," ili "dolazak sunca." 

Dakle, Izraelci nisu izlaze iz svojih domova do iza zore na 14.. Ono što se dogodilo ranije te noći? 
29 I to što se dogodilo u ponoć da Gospod pogodio sve prvence u zemlji egipatskoj, od prvenca 

faraona koji je sjedio na svom tronu na prvorođeni u zatočeništvu, koji je bio u tamnici, a sve 

prvence stoke ... 33 i Egipćani pozvao građane, da oni mogu ih poslati iz zemlje u žurbi. Jer je 
rekao: "Svi ćemo biti mrtvi." (Izlazak 12: 29,33) 

Mojsije i Aron nisam izlazio tokom noći - to je pogrešan pretpostavka da mnogi imaju: 
28 Onda je faraon rekao mu: "Odlazi od mene! Pazite na sebe i vidjeti moje lice nema više! Jer u 

dan vidiš moje lice ti ćeš umrijeti!" 
29 Tako Mojsije je rekao: "Vi ste dobro obrazovanje. Nikada više neću vidjeti tvoje lice." (Izlazak 
10: 28-29) 

Nakon smrti prvenca, Izraelci su imali niz zadataka završiti prije odlaska Egipat. Bili su da ostanu u 
svojim kućama do jutra, razbijanje dnevnog svjetla, spali ostaci jagnjad koja nisu jeli, idite u sela i 

gradove u kojima je živjela Egipćani i zamolite ih da im daju srebra, zlata i odjeću, okupiti i učitati god 

stvari su za nošenje i sa svojim stadima i stada putuju pješice, za neke čak dvadeset milja, na Rameses 

gde im je organizovao putovanje iz Egipta bio je da se počne. Biljeska: 

34 A ljudi su svoje tijesto prije nego što je dizanog, njihova gnječenje korita su povezani u svoju 

odjeću na ramenima. 35 A sinovi Izraela učinio po zapovijedi Mojsija; i oni su pozajmili od bisera 
Egipćana srebra i dragulja zlata, i haljine: 36 I Gospod je dao ljudima prednost pred očima 

Egipćana, tako da je pozajmio im takve stvari kao što je to potrebno. I oni su razmaženi 

Egipćane. 37 A sinovi Izraela otputovao iz Ramzesa za Sukot, oko 600.000 peške da su muškarci, 

pored djecu. 38 I mješoviti mnoštvo popeo se s njima; i stada, i stada, čak i mnogo stoke. 39 I oni 
peče beskvasni kolača od tijesta koje izveo iz Egipta, jer nije kvascem; zato što su potisak iz 



Egipta, i nije mogao da zadržavamo, niti je imao su se pripremali za sebe bilo koji jelo. (Izlazak 
12: 34-39, KJV) 

Noći kojih se treba pridržavati je noć da su otišli Rameses. Noći su zaista napustili Egipat. 

Nakon toga ono što im je Bog rekao da rade, oni su otišli. 

Exodus 13:18 nam govori, "djeca Izraela otišao u uredno redove iz zemlje egipatske." S obzirom na broj 
ljudi i starosnoj dobi, to je neverovatno da su oni bili u stanju ostvariti sve ovo po noći nakon Pashe. 

hljeb bez kvasca 

Mi hrišćani priznaju da je Isus platio kaznu za naše grijehe na Pashu i da smo da pokušamo da žive, kao 

što je učinio, bez greha i hipokrizije, od kojih kvasca simbolično može predstavljati (Luka 12: 1). 

Pokojni Herbert W. Armstrong je pisao o tome: 

I, kao što su Izraelci izašli sa visokim ruke (Brojevi 33: 3), u velikoj likovanje i oduševljenja nad 
svojim izbavljenje iz ropstva, tako da se tek začeti Christian početi svoju hrišćanskog života - u 
oblacima sreće i radosti. Ali, šta se dešava? 

Đavo i sin odmah nastaviti nakon tek rodio sin Boga - i uskoro novi i neiskusni Christian smatra 
da je dole u dubinama obeshrabrenja, i iskušenje da odustane i otkaz. 

Obratite pažnju Exodus 14, počevši od stiha 10 - čim su Izraelci to vidjeli velike vojske ih 
sprovodi, izgubili su njihovu hrabrost. Strah došao na njih. Oni su počeli da gunđaju i žale. Oni su 
vidjeli da im je nemoguće pobjeći od faraona i njegovu vojsku, jer je bio previše moćan za njih. I 
oni su bili bespomoćni. Tako je i sa nama. 

Naša snaga nije dovoljno! 

Ali primijetiti poruku Boga da ih preko Mojsija: "Strah Zar ne, stoji dalje, i vidjeti spasenje 
Gospoda ... za Egipćani ... vi će ih ponovo ne vidi više zauvijek Gospod će se boriti za vas. tebe 

"! Kako je divno! 

Bespomoćan, rečeno mi da još uvijek stoje, i vidjeti spasenje Gospodina. On će se boriti za 

nas. Ne možemo osvojiti Sotona i grijeh, ali ne može. To je vaskrslog Hrista - naš Prvosveštenik - 
koji će nas očistiti - posvećujem nama - izbavi nas - koji je rekao da nas nikada ne bi ostavio ni 
napustiti nas! 

Ne možemo držati zapovijedi u našim moć i snagu. Ali Hrista u SAD mogu ih zadržati! Moramo 
se osloniti na Njega u vjeri. Armstrong HW. Božja Holy Days-ili paganske praznike-
Koji? Worldwide Church of God, 1976) 

Svrha Festivala 

Ali da sazna punu značaj ovog. Zašto je Bog zarediti ovih praznicima? Koji je bio njegov veliki 
svrha? A sada prelazimo Exodus 13, stih 3: "... Mojsije reče narodu, Zapamtite ovaj dan, u kojem 

vi izašli iz Egipta ..." Ovo je bila 15. Aviv. Stih 6: "Sedam dana ti ćeš jesti beskvasni kruh, a 

sedmi dan će biti gozba do Vječne ... To se radi zbog toga što je vječni učinio [spomen] ... i to će 

biti za znak "- (čudesan dokaz o identitetu) -" tebi na tvoje ruke, a za spomen između tvoje oči "- 
ZAŠTO? - "da je zakon Gospod može biti u tvoja usta ... Nećeš stoga KEEP ovim pravilnikom 

..." 



Oh, ljubljena braćo, vi vidite divno značenje? Da li se uhvatite pravi značaj svega toga? Vidite li 
Božju svrhu? Pashe slike Hristove smrti za oproštenje grijeha koje su prošlost. Na prihvatanje 
njegove krvi ne oprašta grijehe ćemo počiniti - ne damo dozvolu da se nastavi u grijeh - dakle 
kada prihvatimo to, naši grijesi su oprošteni samo do tog vremena - PROŠLOST grijehe. 

Ali ćemo stati? Past grijesi oprošteni. Ali mi i dalje meso bića. Mi i dalje će patiti iskušenja. Sin 
nas je održala u svom kvačila - bili smo robovi grijehu, u njenoj moći. I mi smo nemoćni da se 

oslobodi od to! Mi smo bili u ropstvu grijehu. Neka nas razumjeti slika - značenje. (Armstrong 
HW. Ono što trebate znati o Pashe i Festival beskvasnih hlebova. Dobre vijesti, mart 1979) 

U kojoj mjeri treba hrišćani sklonio grijeh? Potpuno, kao što je Isus učio, "ti ćeš biti savršen, baš kao i 

Otac vaš na nebesima je savršen" (Matej 5:48). Kvasac simbolično može biti neka vrsta greha (1. 

Korinćanima 5: 7-8). Kao što su sin, kvasca dimova gore. 
Sedam je Božiji broj simbolizuje potpunost, kršćani su da prate Pashu sa sedam dana beskvasnih 
kruha. Značenje i simbolika nije potpuna samo Pashu. Pashu slike prihvatanje Hristovu krv za oproštenje 

prošlih grijeha i smrti Isusa. 
Hoćemo li ostaviti Krista simbolično visi na drvetu smrti (vidi Galaćanima 3:13)? Ne, sedam dana 
beskvasnih hlebova sljedeće Pashu pomoć slika nam je kompletan sklanjala grijeha, držanje zapovijedi - 
nakon proteklih grijesi oprošteni kao rezultat Isusove žrtve. 
Dani beskvasnih slike hleba život i rad uskrslog Isusa. Isus stupila je na vlast od Boga, gdje On je sada 
aktivno na poslu u naše ime kao naš Prvosveštenik, nama čišćenje sin (Jevrejima 2: 17-18) nam 
isporučuje potpuno iz svoje moći! 
Evo nekih od onoga što hebrejski spisi kažu o Dani beskvasnih hlebova: 

15 Sedam dana ti ćeš jesti beskvasni kruh. Na prvi dan vam treba ukloniti kvasac iz kuća. Za onog 
ko jede dizanog kruh od prvog dana do sedmog dana, ta osoba će biti odsječen od 

Izraela. 16 Prvog dana neće biti sveti saziv, a sedmog dana neće biti sveti saziv za vas. Ni na koji 
način rada vrši se na njih; ali ono što svi moraju jesti - to može pripremiti samo vi. 17Tako da će 

se pridržavati Praznik beskvasnih hlebova, za na taj isti dan sam se doveli vaše vojske iz zemlje 

Egipta. Zbog toga će se pridržavati tog dana u cijeloj svojim generacijama kao večna uredba. 18 U 
prvom mjesecu, na četrnaestom dana u mjesecu u večernjim satima, ti ćeš jesti beskvasni kruh, 

sve do dvadeset prvog dana u mjesecu u večernjim satima. 19 Za sedam dana nema kvasca će se 

naći u kućama, jer ko god jede ono što je dizanog, ta ista osoba će biti odsječen od Kongregacije 

Izraela, da li je stranac ili rodom iz zemlje. 20 Ti ćeš jesti ništa s kvascem; . u svim svojim 
stanovima ti ćeš jesti beskvasni kruh "(Izlazak 12: 15-20) 

Levitski zakonik 23: 6-8 uči o tome kao dobro. I Ponovljeni zakon 16:16 pokazuje da se očekuje da 

ponude treba dati na Dani beskvasnih hlebova, Pedesetnice, i jesen praznici. 

Prvobitno, nije bilo "paljenice ili žrtve" kad je Bog "ih je izveo iz zemlje egipatske" (Jeremija 07:22). Oni 
su dodani zbog neposlušnosti (Jeremija 7: 21-27), a Novi zavjet je jasno da nam ne treba sada imati 
paljenice ili žrtvovanja životinja (Jevrejima 9: 11-15). 

Kao što jedemo beskvasni kruh svaki od tih dana shvatimo da moramo izbjeći grijeh koji je toliko 

rasprostranjen u svijetu oko nas. 

Gotovo Gost ili zadržalo? 



Su Dani beskvasnih hlebova ukinut? Uzmite u obzir nešto drugo što Herbert W. Armstrong je napisao: 

Nije ukinuta Old pakt 
Obratite pažnju da su dani beskvasnih hlebova su periodu, ima dva visoka dan subote. I ovaj 
period je osnovan FOREVER - dok su Izraelci su još u Egiptu - prije svečanog Mojsijev zakon je 

dat ili pismeno - pred Bogom, čak je predložio stari zavjet! Šta zakon Mojsijev, ili stari zavet, nije 

donio ili institut, ne mogu oduzeti! U prevodu Fenton-a, 17. stih je prevedeno: "samim KEEP 
ovom periodu KAO večita institucije." Čitav period je uključen. 
Samo to treba dokazati da je Sveti DANA - i sedam dana beskvasnih hlebova - obavezujuće 

danas, i zauvek! 
Sada, ako ovi tekstovi se odnose na 15., a ne 14., kako su sigurno rade, a ovdje dokazali, onda se 
Pashu osnovana ikad? Zaista je to! Ali ovi tekstovi iznad se odnose na praznik, a ne Pasha. Stava 
počinje Exodus 12:21 Pashe ponovo iz, i stih 24 uspostavlja FOREVER! ... 
Da poštuju Pashu sam, a onda ne poštuju sedam dana beskvasnih hlebova, znači, u simbolici, da 

prihvati Hristovu krv, i da nastavi u grijeh - reći ... Zakon je učinjeno daleko, mi smo pod milošću 

, što znači da dozvole, da se nastavi u grijeh! 
Sedam dana beskvasnih hlebova zamisli držanje zapovijedi, što je još jedan način da se kaže 

sklanjala grijeha. (Armstrong HW. Ono što trebate znati o Pashe i Festival beskvasnih hlebova. 

Dobre vijesti, mart 1979) 
Rani kršćani nisu vjerovali da su dani beskvasnih hlebova su ukinute. Apostol Pavle odobrio pravilno 
držanje praznik sa beskvasni kruh (1 Korinćanima 5: 7). On i drugi još označen / posmatra ga i poštovati 

ga izvan Judeje: 

6 Ali mi otplovio iz Filipa nakon dana beskvasnih hlebova, au pet dana pridružili su im se u 

Troadi, gdje smo ostali sedam dana. (Dela 20: 6) 

Ako hrišćani nisu vođenja Dani beskvasnih hlebova, Sveti Duh ne bi ovo biti snimljen ovako 

inspiraciju. Sada Philippi je bio grad Gentile u Makedoniji. To su vladali Rimljani - na taj način vođenja 
ovih dana je ne ograničava na mjesto kao što je Jerusalim. U najmanje dva mjesta u Novom zavjetu, 
vidimo da je Dani beskvasnih hlebova su da se čuva u Gentile područjima (1. Korinćanima 5: 7; Djela 20: 

6). 

Uzmite u obzir i izjave "da je u toku dana beskvasnih hlebova" u Djela 12: 3. S obzirom da je Gentile 
autora Luke obratio Knjiga akata u drugu Gentile (Dela 1: 1), zašto bi on spomenuo ovih dana da su 

nepoznati Gentile kršćani i da su prestali da postoje? 

Možda treba dodati da je lažno 3. stoljeća Epistula Apostolorum tvrdi Isus učio svoje sledbenike treba 
zadržati Dani beskvasnih hlebova dok se ne vrati. Dok se ne možemo osloniti na taj dokument, to ukazuje 
na to da su neki vođenja tih dana u 3. stoljeću. 

Informacije izvan Biblije javlja da je apostola Pavla, John, i Filip, zajedno sa Polikarp iz Smirne i drugi 
rani kršćani, zadržao Dani beskvasnih hleba (PIONIUS. Život Polikarpa, poglavlje 2).  

Uprkos tome, Canon 38 Vijeća Laodikiji četvrtog stoljeća (c. 363-364) zabranjeno posmatranje Dani 
beskvasni kruh. Oni u Crkvi Boga ne može u skladu sa mnogim dekretima ove Vijeća koja je išla protiv 

Biblije i rane tradicije vernika. 



Zbog toga, razni Sabbath-čuvari nastavio nakon toga zadržati Dani beskvasni kruh (Pritz Nazarećanin 

jevrejske hrišćanstvo Magnas, Jeruzalem, 1988, str 35;... Jerome citirano u Pritz, str 58,62,63;. 
Ephiphanius je Panarion. od Ephiphanius kod Salamine:. Knjiga II (sekte 1-46) Sekcija 1, Poglavlje 19, 7-
9 BRILL, 1987, str 117-119) i u srednjem vijeku i šire (Liechty D. Sabbatarianism u XVI vijeku.. 

Andrews University Press, Berrien Springs (MI), 1993. godine, str 61-62; Falconer John A Breife 
Pobijanje John Traskes Judaical i Novel Fantyces, str 57-58, kao što je navedeno u Ball B. sedmog dana 
Men:... Sabbatarians i Sabbatarianism u Engleskoj i Velsu, 1600-1800, 2. izdanje. James Clark & Co., 
2009, str. 49-50). 

Kao što smo u kontinuirane Church of God ne prihvataju da je Vijeće Laodikiji govorio za prave 
hrišćanske crkve, i dalje zadržati Dani beskvasnih hlebova. Jedemo beskvasni kruh za svaku od sedam 
dana, kao i Biblija upozorava (Izlazak 00:15; 13: 6; 23:15; 34:18). Ovaj kruh mogu biti napravljene od 
različitih žitarica / matice-upotreba pšenice nije biblijski-potrebno. 

(To možda treba napomenuti da se može jesti hranu osim samo beskvasni kruh u ovom Blagdan, to je 
samo da se ne dizanog kruh će biti pojeden. Također, za razliku od Pashe, prvi i posljednji dan beskvasnih 

hlebova su dana, kao što je sedmične subote, da je jedan ne radi.) 

Dok neki vole da govoriti u alegorijama dalje mnoge dijelove Biblije, iako postoji sigurno je duhovno 
razumevanje na Svetu Dana, tu je i fizička. I fizičkog poštovanje nam pomaže da bolje razumiju duhovne 

lekcije. 

Dani beskvasnih hlebova slike pomoći da smo hrišćani treba da se trudimo da stavi grijeh i hipokrizije iz 

našeg života (vidi Matej 16: 6-12; 23:28; Luka 12: 1). Držeći ih fizički, pomaže nam da bolje naučiti 

duhovne lekcije koje je Bog zamislio. 

4. Pedesetnice: istinu o Vaš Pozivanje i Nevjerovatno dar Božji 

Većina koji ispovijedaju Krista znaju nešto o Pedesetnice. Mnogi pravilno smatra da je početak Novog 

Zavjeta crkve. 

Nakon Isus je umro, rečeno je svoje učenike da čekaju da dobiju snagu Duha Svetoga: 
4 i biti sastavljeni zajedno s njima, On im je naredio da ne odstupaju od Jeruzalema, ali da čekaju 

obećanje Oca ", koji je," On je rekao, "vi ste čuli od mene 5 John uistinu krstio vodom, ali vi biti 
kršteni Duhom Svetim ne mnogo dana od sada. " (Dela 1: 4-5) 

Pa su čekali i: 
1 Kada je dan Pedesetnice navrši, svi su bili jednodušno na jednom mjestu (Dela 2: 1). 

Imajte na umu da izjavi ističe da činjenica da je dan Pedesetnice navrši. Biblija je što je jasno da su 

događaji koji slijede su u direktnoj vezi sa činjenicom da je dan Pedesetnice navrši. I to se dogodilo sa 
učenicima, jer su svi bili posmatrali zajedno. 

Evo šta se tada dogodilo: 
2 I odjednom je došao zvuk s neba, kao o juri moćnog vjetra, i napuni cijelu kuću u kojoj su 

sjedili. 3 Onda se čini da ih podijeljena jezika, od vatre, a jedan sat na svakoj od njih. 4 I svi su bili 
ispunjeni Duhom Svetim i počeo govoriti drugim jezicima, kako ih je Duh dao iskaz. ... 



38 Tada Petar reče im: "Pokajte se, i neka svako od vas neka se krsti u ime Isusa Krista za 

oproštenje 

grijeha; a ti će primiti dar Duha Svetoga. 39 Jer obećanje je da vam i vašoj djeci, i svima koji su 

izdaleka, onoliko koliko Gospod Bog će pozvati. " 
40 A sa mnogim drugim riječima on je svjedočio i savjetovao ih, rekavši: "sačuvati od ove 

perverzne generacije." 41 Tada oni koji rado postao riječi su kršteni; i taj dan oko tri hiljade duša 

je dodan u njima. 42 I oni su nastavili uporno u doktrine i zajedništvu apostola, u lomljenju kruha i 

molitvama. ... 47 hvaleći Boga i imaju korist sa svim ljudima. I Gospod je dodao u crkvu svaki dan 
one koji su se spasili. (Dela 2: 2-4, 38-42, 47). 

Oni su dobili neke od snage Duha Svetoga. I to se smatra da je početak hrišćanske crkve koje 

rimokatolici, Pravoslavna, većina protestanti, Jehovini svjedoci, i Church of God grupa. Dakle, Duh Sveti 
je održan na određeno vrijeme (u isto vrijeme da su mnogi od Jevreja posmatrane Pedesetnice) i da je Isus 
"učenici su i dalje posmatra. 

To nije bila slučajnost. 

Da li više u Pedesetnice? 

Mnogi ne shvaćaju da Pedesetnice predstavlja više od davanja Duha Svetoga i početak Novog Zavjeta 

crkve. 

Gledajući prolaza u Starom i Novog zavjeta pruža više informacija o ovom danu i njeno značenje. 

Blagdan Duhova je zadržan hrišćani nakon početnog, ali bez pomena govorenja u jezicima. Apostol Pavle 
je nastavio da zadrži Pedesetnice decenije nakon Pedesetnice spominje u drugom poglavlju knjige 

Dela. Obratite pažnju šta je napisao, oko 56 AD: 
8 Jer ja ne želim sada da te vidim na putu; ali nadam se da ću ostati dok je kod vas, ako Gospod 

dozvole. Ali ja ću zadržavamo u Efesu do Pedesetnice (1 Korinćanima 16: 8). 

To pokazuje da je Pavle je znao kada Pedesetnice je, da je on smatrao da je Corinthians mora znati kada 
Pedesetnice bio, a da će Efežanima su poznato kada Pedesetnice bio. Dakle, očigledno je se posmatra 

Paul i neznabošcima u Efesu i Korint. 

U drugoj godini, apostol Pavle takođe želi da bude u Jerusalimu Pedesetnice, oko 60 AD: 
16 Za Paul je odlučio da plove prošlosti Efesu, tako da ne bi morao da provode vrijeme u 

Aziji; jer je bio žuri da bude u Jeruzalemu, ako je moguće, na dan Pedesetnice (Dela 20:16). 

Prema tome, kršćani u Jeruzalemu i dalje posmatrajući Pedesetnice i Paul je gledao previše. U suprotnom, 
ne bi bilo očigledan razlog zašto Paul želio biti u Jeruzalemu na dan Pedesetnice. 

Termin Duhova je grčki pojam znači 50.. Taj izraz je izveden iz sledeći opis hebrejski izračunavanja 

datuma: 



15 A ti se računati za sebe iz dana nakon subote, od dana kada ste doveli snop talasa ponude: 

sedam subotom mora biti završen. 16 Count pedeset dana u dan nakon sedme subote (Levitski 
zakonik 23: 15-16). 

Dan Pedesetnice ima nekoliko imena, i zbog toga, neki su zbunjeni o tome. Njegova druga biblijska 
imena uključuju: Praznik Harvest, praznik sedmica i dan prvi plod. 

Jevrejske tradicije i kada je Duhova? 

Pjevanje često prati sveti festivala Boga, koji je počeo u sumrak: 
29 Vi će imati pesmu kao u noći kada se čuva sveti festivala i radost srca, kao kad se ide sa 
flautom, da dođu u planini Gospoda, Na Mighty Jedan od Izraela. (Izaija 30:29) 

Moderni Jevreji imaju tendenciju da pozove Pedesetnice terminom Šavuot. 

Neki su bili zbunjeni kada Pedesetnice je. Mnogi Jevreji ne održi na isti dan kada 

je kontinuiranog Church of God drži. 

Jevrejske Sadukeji ispravno rekao: "da će Pedesetnice uvijek pasti u nedjelju", međutim, "[i] n post-
talmudska i geonic literature ... Duhova pada na 6. Siwan" (Pineles "Darkeh Shel Tora", str. 212 , Beč, 
1861;.. Pedesetnice jevrejske Encyclopedia 1906.) datum mnogi Jevreji sada koriste (koja je u post-
talmudska literature koji je sastavio nakon Starog Zavjeta i nije Sveto pismo), je kasnije promjene, a ne 
biblijski dan . Mi smo u kontinuirane Church of God poštuju biblijski način. 

Obavijest i sledeće od bivšeg glavnog rabina Lord Sacks: 

Farizeji, koji su vjerovali u Oralni Zakona, kao i pismena shvatio "subote" znači, evo, prvi dan 

Pesah (15 Nisan). Sadukeji, koji je vjerovao samo u Zakonu o Pismeni, uzeo tekst doslovno. Dan 
nakon subote je nedelja. Tako je broj uvijek počinje u nedelju, i Šavuot, pedeset dana kasnije, 

također uvijek pada na nedjelju. (Sacks L. judaizam:. Misao za Šavuot Arutz Sheva, 3. lipnja 

2014.) 

Hrišćani treba imati na umu da je Isus osudio farizeja za oslanjaju previše na usmenom prava nad pisani 

zakon (Marko 7: 5-13). Isus im je rekao da su "što riječ Božju bez efekta kroz tradiciju koju ste izrekao. I 

mnoge takve stvari radite" (Marko 07:13). 

I, kao što je prikazano u nastavku, Pedesetnice odnosi na vrijeme brojanja pedeset kao da su povezani sa 
prvi plod: 

16 Count pedeset dana u dan nakon sedme subote; onda će ponuditi novu zrno ponudom 

Gospod. 17 Vi će donijeti iz vašeg stanova dva vala vekne dva desetina efe. Oni će biti u redu 
brašna; oni će biti pečeni s kvascem. Oni su prvi plod Gospodu (Levitski zakonik 23: 16-17). 

Kada računati pedeset dana u dan nakon sedmog subote, naći ćete da Pedesetnice uvijek dolazi na 

nedjelju. Pedesetnice traje od zalaska sunca subotom do zalaska sunca nedjelje. Irinej, koji je tvrdio da su 
ispunili Polikarpa iz Smirne je napisao da su apostoli držali Duhova u nedjelju (Fragmenti Irineja, 7). 

rano voće 



Korištenje termina "prvi plod" sugerira drugi žetve. I zapravo, to je takođe ukazao u Starom zavjetu: 
16 ... Praznik Harvest je prvi plod svog rada koje ste posijano u polju; 17 i praznik berbe na kraju 
godine, kada su se okupili u plodu svog rada iz oblasti (Izlazak 23: 16-17).  
 
22 A ti će poštovati Blagdan sedmica, u prvi plod pšenice žetve, i praznik berbe na kraju ove 
godine (Izlazak 34:22). 
26 Takođe, na dan prvi plod, kad se donose novu zrno ponudom Gospod na svoj Blagdan 

sedmica, imaćete sveti saziv (Brojevi 28:26). 

Dok su neki protestantski komentatori se odnose na val snop ponudu kao praznik prvi plod (npr 
Radmacher ED ed. The Nelson Bible Study. Thomas Nelson Publishers, Nashville, 1997., str. 213),ovo je 
pogrešno. Dok je potom ponudio "snop prvi plod" (Levitski zakonik 23: 10-11), kao što je prikazano 

gore, Biblija se odnosi na Blagdan sedmica, kao u vrijeme prvi plod (ne samo jedan snop). 

Kako je ideja prvi plod nam pomoći da shvatimo ovaj dan? 

Blagdan Duhova ili Blagdan prvi plod (Izlazak 34:22) nas podsjeća da je Bog sada poziva samo mali 

"prvi plod" duhovne žetve, uz poslednji veliki dan narednom koji je kasnije slika a veći žetve.Spring 

berbe, u većini područja, u mnogo manji nego veći žetve jesen, a to je u skladu sa Božji plan spasenja za 
čovječanstvo. 

Ali, ono što o Isusu? Zar nije bio tip prvi plod? 

Da, On je sigurno bio. Paul kaže: 
20 Ali sada Hristos vaskrse iz mrtvih, i postao je prvi plod onih koji su zaspali. 21 Za od strane 
čovjeka bi smrt, Man također je uskrsnuće mrtvih. 22 Jer kao što u Adamu svi umiru, čak i tako u 

Hristu sve će biti živ. 23 Ali svaki u svom redu: Krist je prvi plod, zatim oni koji su Hristovog na 
Njegov dolazak. (1 Korinćanima 15: 20-23). 

Krist je ispunjenje talasa snop ponudom u Leviticusu 23: 10-11. On je snop prvi plod. On je ispunio tu 
ulogu kada je uzdigao na nebo na nedjelju (vala snop ponuda je u nedjelju) nakon što je uskrsnuo (Jovan 

20: 1,17). Ali ni on ni njegov pravi sljedbenici poštovati ono što se sada zove Uskrs. 

Također, James napominje da nas je Isus izveo u biti i tip firstfruit: 
18 svojom voljom Doveo nas je dalje riječju istine, da bismo mogli biti neka vrsta prvi plod 
Njegovog stvorenja (James 1:18). 

Dakle, dok je Isus bio izvorni firstfruit da predstavlja val snop ponudom, pravi kršćani su vrsta prvi plod, 

koju zastupa dan Pedesetnice. "Prvi plod" znači da će samo nekoliko biti dio žetve u ovom dobu (Lk 

0:32; Rimljanima 9:27; 11: 5) - ali isto tako znači da će biti veći žetve - a vreme kada svi oni koji nikada 
nisu imali priliku za spas će kasnije imati pravo i pravu priliku. 

Obratite pažnju šta Peter navedeno na Pedesetnicu: 
29 "Muškarci i braća, dozvolite mi da slobodno govore da vas patrijarha Davida, da je i mrtav i 

pokopan, a njegov grob je s nama do današnjeg dana. 30 Dakle, kao prorok, i znajući da je Bog 



zakleo sa zakletva mu je da je plod njegovog tijela, po tijelu, on će podići Hrista da sjedi na svom 

tronu, 31 je, predviđajući to, govorio je u vezi vaskrsenje Hrista, da je njegova duša nije ostao u 
Hades , niti mu je meso korupciju. 32 Ovaj Isus je Bog podigao, od kojih smo svi svjedoci. 33 Stoga 
se uzdignut na desnu Boga, i da je primio od Oca obećanje Svetog Duha, On je izlio . ovo što 

sada vidite i čujete (Dela 2: 29-33) 

Imajte na umu da Peter, na dan Pedesetnice, iz Isusa kao voće i da je odrastao. Pedesetnice pokazuje da 
Bog blagoslovi ovaj mali žetve davanjem Svojim Svetim Duhom, tako da možemo prevazići, da Njegov 

rad i rasti duhovno, iako živi u "ovom sadašnjem zlo doba" (Galaćanima 1: 4) 

Isus nije bio samo prvi od prvi plod, on je bio i prvorođeni među mnogim braće 
29 Za koga je unapred znao, On je predodređen da se prilagodio na sliku svoga Sina, da bi on 
mogao biti prvorođeni među mnogim braćom (Rimljanima 08:29).  
 
5 Isusa Krista, svjedok vjerni, i prvenac iz mrtvih (Otkrivenje 1: 5). 

Pošto je Isus je prvenac, to svakako znači da će postati drugi koji će biti poput njega. Tako je, postavši 

kao Isus Krist je također dio poruke Pedesetnice. Naravno, ideja da postane poput Krista se uči u Bibliji i 

nije ograničena samo na Pedesetnice. Obratite pažnju šta John napisao: 
2 ... mi ćemo biti kao On (1 Jovanova 3: 2). 

Jer je to sveti saziv, uočeno je sličan nedeljni Sabbath, ali s ponudama (Ponovljeni zakon 16:16). U 
Starom zavjetu, praznik sedmica, uključujući prvi plod, je zadržan 50 dana nakon što je u subotu nakon 

Pashe. 

Nakon Isusove smrti, apostoli okupili na taj dan. I na taj dan, Sveti Duh je izlio pružiti hrišćana pristup 

Bogu kao neku vrstu prvi plod. Isus je bio prvi od tih prvi plod i kršćani koji su pozvani u ovom dobu su i 

da bude prvi plod kao što je On (oni zovu kasnije su i da bude što je Isus, ali jednostavno neće biti prvi 

plod). 

Mogu svet Dani da se nalaze izvan Jerusalima? 

Neki su ukazali da je biblijski praznici ne može se danas čuva jer bi zahtijevalo da bi svi idu u Jeruzalem.  

Ali to nije bio slučaj istorijski, čak i sa Isusom. 

Pred početak njegovog ministarstva, dok u Nazaretu, Isus je govorio o "dan subote" (Luka 
04:16). Pedesetnice se naziva i Blagdan sedmica / subotom (Ponovljeni zakon 16: 10,16). To Luke znači 

množinu mogu potvrditi gledajući stvarne grčki pojam. Stvarni riječ (ne Strong grupisanje sličnih riječi) 

za subote, σαββάτων, je množina (σαββάτω, kao u Luki 14: 1, je jednina). Prolaz se doslovno prevodi kao 
slijedi: 

16 I on je došao u Nazaret, gdje je bio odrastao. I prema njegovom običaju, On je otišao u na 

danima subote, u sinagogu, i ustade da čita. (Luka 04:16, zelena) 

Dakle, to pomaže da pokazuju da se može zadržati sveti dan, kao što je Isus učinio, u nekoj drugoj od 

Jeruzalema lokacija. On je također činilo da se eventualno zadržati još jedan sveti dan u Galileji u Luki 6: 

1-2 (Green JP, Sr. Međuredni Grčki-Engleski New Testament, treće izdanje Baker Books, 2002.). 



Možda treba napomenuti da kada je Samaritan žena pokazala da obožavanje treba možda biti ograničena 

na područje Jerusalem (John 04:19), Isus je rekao da nije bilo Jeruzalemu ograničenje obožavanje: 

. 21 Reče joj Isus: "Ženo, vjeruj mi, dolazi čas kad će se ni na ovoj planini, ni u Jeruzalemu, moliti 

Ocu 22 obožavate ono što ne znam, znamo šta obožavaju, za spas . Jevreja 23 ali dolazi čas, i sada, 
kada će se istinski vjernici klanjati Ocu u duhu i istini;. jer Otac traži takve da Ga 

obožavaju 24 Bog je duh, a oni koji ga obožavaju moraju obožavati u duhu i istini. "(Jovan 4: 21-
24) 

Novi zavet jasno pokazuje da je sveti dan ili drugi obožavanje nije ograničen samo na Jeruzalem (vidi i 
Matej 10:23; 23:24). 

Treba napomenuti da je grčko-rimskim crkvama i priznaju da Pedesetnice, poznata i kao praznik sedmica 
(Levitski zakonik 23: 15-16) ili na dan prvi plod (Broj 28:26) u Starom zavjetu, imao Christian značaj . I 
oni ne ograničavaju svoje poštovanje na jedan grad. 

Uzmite u obzir i to da je ideja kršćana kao prvi plod je potvrđeno u Novom Zavjetu (James 1:18). U 
drevnom Izraelu, došlo je do manjih berbe u proljeće i veći žetve u jesen. Spring Holy dan Pedesetnice, 
kada se pravilno shvatio, pomaže slika da Bog samo pozivaju neke sada za spasenje (Jovan 6:44; 1. 
Korinćanima 01:26; Rimljanima 11:15) sa većim žetve dolazi kasnije (Jovan 7: 37- 38). 

Mnogi grčko-rimskim crkvama posmatraju neku verziju Pedesetnice. Ipak, djelomično zato što ne poštuju 
neke druge biblijske svetih dana, oni ne razumiju zašto je Bog sada poziva samo neke, i da On ima plan 

da ponudi sve spasenje (Luka 3: 6; Izaija 52:10). Milost trijumfuje nad presude "(James 2:13). 

5. Praznik Truba: Hristov povratak i događaje koji su doveli da ga 

Većina grčko-rimskim crkvama ne drže biblijski sveti dani koji se uglavnom javljaju u jesen. Ipak, ovi 
praznici prikazuju mnoge ključne događaje u Božjem planu. 

Praznik Truba ne samo slike Hristov dolazak da uskrsne na prvi plod iz mrtvih, također oslikava strašno 

devastacije samo naprijed i intervencije Isusa Krista da spasi život od ukupnog uništenja i da se uspostavi 

Kraljevine Boga zemlja. 

Hajde da shvate kako je ovaj festival uklapa u Božju veliku master plana. 

Uzmite u obzir da postoji velika vremenski razmak između Dan Pedesetnice i praznik truba. Budući da je 

Novi zavjet crkva počela Pedesetnice i praktično završava kada se Isus vrati na posljednjoj truba (1 

Korinćanima 15: 51-57), u smislu vremenski period između Duhova i Praznik Truba može se smatrati 
predstavlja crkveno doba . 

Četvrti sveti dan, praznik trube, je uočena u "sedmom mjesecu, prvog dana u mjesecu" (Levitski zakonik 
23: 23-25). 

Broj sedam u Božjem planu označava završetak i savršenstvo. Sedmom mjesecu Božje kalendaru (javlja 

u septembru i / ili oktobru) sadrži konačne četiri festivala, zamišljajući završetka Božjeg velikog majstora 

plan za nas. Festival koji pada na prvi dan ovog mjeseca obilježava početak konačnog događaja u Božjem 

planu. 

To je još jedan godišnji Sabbath odmora iz nečijeg redovan rad, a to je da bude spomen puše trube 

(Levitski zakonik 23: 24-25). To je i vremena da se nauči Božje načina (Nemija 8: 2-3; cf. Ezra 3: 1-



7). Mnogo toga što se dogodilo djeci Izraela je napisana za naše "primjere, i oni su pisani za naš ukor, na 

koga se krajevima doba su došli" (1. Korinćanima 10:11). 
To je od duvanja trube da je Praznik Truba crpi svoje ime. 

Postoji mnogo simboličko značenje vezan sa duva ovih trube, posebno s obzirom na kraju vremena u 

kojima živimo. Treba napomenuti da je moderna jevrejsko ime za ovaj datum, Roš Hašana, nije biblijski 

pa čak ni original za Jevreje. To je bilo nešto što je usvojila vekovima posle je Bog dao im ga i nakon 

Starog zavjeta je napisana (Kramer, Amy J. Roš Hašana Origins. Copyright © 1998-1999 Sve jevrejske, 
Inc.). 

Biblija nas uči da su trube raznesen u objavi Božje gozbe, kao i da pozove ljude da se okupe (Brojevi 10: 
1-3, 10). 

Knjiga života 

Zanimljivo, jevrejski naučnici su vezali Praznik Truba u sa "Knjiga života" (Peltza M, rabin. Ono što je u 

Roš Hašana pozdrav? Haaretz, 17. septembar, 2012.). Zašto je to od interesa? 

Pa, Biblija uči da su oni koji su navedeni u "Knjizi života" (Filipljanima 4: 3; Otkrivenje 3: 5) će biti 

podignuti (Jevrejima 12: 22-23). Kada? Na posljednjem, sedmom truba: 

51 Gle, kažem vam misteriju: Ne treba sve san, ali ćemo svi biti promijenjen - 52 u trenutku, u tren 
oka, na posljednjem truba. Za truba će se oglasiti, i mrtvi će se uzdići, i mi ćemo se 

promijeniti. 53 Za to propadljivog mora staviti u neraspadljivost, i ovo smrtno mora staviti na 
besmrtnost. (1 Korinćanima 15: 51-53) 

Knjiga Otkrivenja jasno uči da će sedam truba u vazduh (8: 2), kazna dolazi na one koji nisu zaštićeni od 

Boga (9: 4), a zatim Božje kraljevstvo i presuda će doći (11: 15-18). Konačno uči da oni čija imena nisu 

zapisana u Knjizi života će doživjeti druga smrt (Otkrivenje 20: 14-15). 

truba Eksplozije 

Smatraju da je Biblija pokazuje da je tokom istorije Izraela, koji je teško isprekidanih sa sukobima i 

pobune, trube i dalje se koriste kao uređaji za upozorenje, da pozove na oružje ili kao preludija za važne 
poruke - uvijek da označi događaj od ogromnog uvoza na cijelu nacije. 

Bog koristi i proroka, među njima Izaija, Ezekiel, Hosea i Joel, da upozore Izrael o kazni On će donijeti 

na njih na stalnoj pobuni protiv njegovog zakona. Ovi proroci su da koriste svoje glasove poput trube da 
trubiti njihova upozorenja da Božji narod. 

1 Cry naglas, poštedi ne; Podignite svoj glas kao truba; Reci Moji ljudi njihova transgresija, a 
kuća Jakovljeva svoje grijehe. (Izaija 58: 1) 

Mi smo u kontinuirane Church of God rade to danas učiniti. Mi smo hrabro govore o grijehe društva i 

kako se događaji u svijetu se usklađivanje sa pravilno shvaćen proročanstvo - što smo i teže objasniti. 

Ali će biti doslovni truba eksplozija dolaze u budućnosti kao Knjizi Otkrivenja predaje (Otkrivenje 8: 1-
13, 9: 1-18). Ali većina neće poslušati tih upozorenja. 

Mnogi od njih vazduh u Knjizi Otkrivenja, i mnogo su trebali biti vazduh na Praznik Truba (Levitski 
zakonik 23:24) - nadam se mnogi mogu vidjeti vezu. 



Ali najvažnija truba, u neku ruku, može biti posljednji, sedmi jedan. Evo šta Otkrivenje uči o tome: 
15 Tada je sedmi anđeo zvučalo: I bilo je glasno glasovi na nebu, rekavši: "kraljevstva ovoga 
svijeta su postale kraljevstva našeg Gospoda i Njegovog Hrista, i On će vladati u sve vekove!" 16 I 
dvadeset i četiri starješine koji je sjedio pred Bogom na svojim prestolima pao na njihovim licima 
i obožavali Boga, 17 govoreći: "Zahvaljujemo ti, Gospode Bože Svemogući, onaj koji je i ko je bio 

i ko će doći, Jer si uzeo svoju veliku silu i vladao. 18 narodi su bili ljuti, i Vaš gnjev je došao, i 

vrijeme mrtvima, da ih treba suditi, i da bi trebalo nagraditi Vaše sluge proroke i sveci, a oni koji 

strah Vaše ime, male i velike, i treba uništiti one koji uništavaju zemlju. " 19 Potom je otvorio 
hram Božji na nebu, i kovčeg njegovog saveza je viđen u njegovom hramu. A bilo je i munje, 
buka, thunderings, zemljotres, i veliki grad. (Otkrivenje 11: 15-19) 

Praznik Truba slike budućnosti puše truba i realnost da će Isus doći i uspostaviti Kraljevstvo Božje na 

zemlji. Dobra vijest dolaska Kingdom of God je veliki dio onoga što je Isus želi da Njegova sluge do sada 

proglasiti (Matej 24:14; 28: 19-20), a onda će doći kraj (Matej 24:14). Praznik Truba ukazuje na Krista 
pobeda nad ovom svijetu. 

Grčko-rimskim istoričari, kao što su Jerome i Epifanije (Catholica Omnia Tabulinum De Ecclesiae 
Patribus Doctoribusque Materia Migne JP Argumentum Patrologia Latina Volumen MPL025 Ab 
Columna oglas Culumnam 1415 -. 1542A, str 922, 930 i Epifanije (Ephiphanius je Panarion od 
Ephiphanius kod Salamine. : Knjiga II (sekte 1-46) Sekcija 1, Poglavlje 19, 7-9 Frank Williams, urednik 
Izdavač BRILL, 1987, str 117-119), zabilježeno je da je "Nazarećanin hrišćana nastavio da zadrži Fall 
praznici... u četvrtom i petom stoljeća. oni su također čuva vjerni kršćani u Jeruzalemu koji je tvrdio 

originalni Christian zgrade u Jeruzalemu u četvrtom stoljeću dok ih je zaustavila Imperial vlasti (Pixner 
B. crkva apostola Pronađeno na Mt. Zion. Biblical Archaeology Review, maj / jun, 1990: 16-35,60). 

Je antisemita Jovana Zlatoustog posebno je pokušao da zaustavi ljude iz vođenja Praznik Truba krajem 

četvrtog stoljeća (Jovana Zlatoustog Homily sam protiv Jevreja I: 5; VI. 5; VII: 2). Međutim, one koji 
pokušavaju da budu verni nastavio da to učine kroz istoriju. Kontinuirana Church of God to učini sada. 

6. Dan pomirenja: Sotona biva prognan 

Narednog Fall sveti dan je Dan pomirenja: 

26 I Gospod Mojsiju govoreći: 27 "Također desetog dana ovog sedmog mjeseca će biti Dan 

pomirenja On će biti sveti saziv za vas, vi se muče vaše duše, i ponuditi žrtvu koju vatru. 

Gospoda. 28 A ti će učiniti bez posla tog dana, jer to je dan pomirenja, da pokajanje za vas pred 
Gospoda Boga svojega. 29 za svaku osobu koja se ne pati u duši tog istog dana će biti odsječen od 
svog naroda 30 I svaka osoba koja radi bilo koji posao na taj isti dan, da osoba koju će uništiti iz 

reda svog naroda 31 Vi će to ni na koji način rada;.. bit će statut zauvijek u celom generacije u 

svim vašim . stanova 32 To će biti da vam subotnji svečane odmora, a vi se muče duše vaše;. na 
devetom dana u mjesecu u večernjim satima, iz večeri u večer, vi će proslaviti svoj subotnji 

" (Levitski zakonik 23: 26-32). 

7 'Desetog dana ovoga sedmog mjeseca imaćete sveti saziv. Možete se muče duše vaše; vi se ne 
radi bilo koji posao. (Brojevi 29: 7) 

Posta je istorijski uglavnom kako izraz "muče duše" je protumačena od strane jevrejske i Church of God 
zajednica (ovo je ovjeren i Psalmu 35:13; 69:10 i Izaija 58: 5) znači posta, osim ako je nekako bolestan, i 

na taj način se već muči. Veče večer znači od zalaska sunca do zalaska sunca. 



Novi sebe Zavjeta naziva Dan pomirenja, "Fast" (Dela 27: 9), koji ne samo da ukazuje na to da je apostol 
Pavle vođenja (što bi bio po izjavama u Djela 21: 18-24; 28:17 ), ali da grčko-imenu Teofil (hrišćanske 
koji Knjizi Djela je upućen u Dela 1: 1), i mora da je bio ili još jedan mandat bi bio zamjenjen.  

Pažljivi pojedinci povezani sa crkve Bog će brzo od sunca ove noći sve do zalaska sunca sledeće noći 
(ako su fizički sposobni - dojilje, mala djeca, trudnice, kao i razne pogođenih drugi se ne očekuje da brzo 

- to je u skladu sa jevrejskim prakse u ovoj oblasti, kao i). U ovom brzo idemo bez hrane ili pića. 

Čudno, jedan protestantski izvještaju tvrdi da je jedan od razloga zašto hrišćani ne treba zadržati Dan 

pomirenja je što je danas nema jevrejski hram (Cocherell BL. Ako se Hristove sledbenike postiti Dan 

pomirenja?). Ipak, biblijski realnost je da su djeca Izraela zadržao Dan pomirenja vekovima pre nego što 

je hram, a druga realnost je da je Novi zavjet pokazuje da kršćani su sada hram Boga (1. Korinćanima 3: 

16-17). 

dva koza 

U Starom zavjetu, Dan pomirenja uključuje svečanosti kojoj je Azazel koza poslao u pustinju (Levitski 
zakonik 16: 1-10). Određeni kršćani vidjeli slanje Azazel koza dalje kao zamišljajući vreme tokom 

milenijuma kada će Sotona biti vezan za hiljadu godina u bezdan (Otkrivenje 20: 1-4). To znači da neće 

biti u mogućnosti da iskuša i prevari u to vrijeme. Zbog Isusovu žrtvu, a koza nije žrtvovan da poštuju 
ovaj dan (vidi Hebrejima 10: 1-10). 

Iako je Isus bio naš Pashe janjetine žrtvovao za nas (1. Korinćanima 5: 7-8) i bio je ubijen samo jednom 
(Jevrejima 09:28), takođe vidimo osim Pashu, gdje se svečano ubijen Isus vremena. 

Zašto? 

Mnogi su nagađali, ali bi moglo biti tragova uz činjenicu da je ova žrtva dogodi prije izlaska drugog koza. 

Originalni Pesah je rezultiralo samo u sinova Izrailjevih se prošlo gotovo za svoje grijehe. U ovom dobu, 
oni koji su istinski kršćani tvrde da je žrtva Isusa na Njegovom konačnom zemaljskom Pashu za plaćanje 

kazne za naše grijehe. Ali pravi hrišćani su mala manjina stanovništva svijeta (Luka 00:32; Rimljanima 

11: 5). 

S obzirom da je Biblija naziva Sotona "bog ovog doba", koji je "zaslijepljen" svijeta (2. Korinćanima 4: 

4), većina su oslepljen i još nisu obuhvaćene Isusovu žrtvu. Ipak, to će se dogoditi za skoro sve, koji će se 

zvati - bilo u ovom dobu ili dobu doći (Matej 12:32). Prikazano žrtvu, svečano nakon crkveno doba 

završava pomaže pokazuju da je žrtvovanje Isus nije bio samo za one koji se zove u crkvenom dobu, kao 

Božji plan uključuje nudi spas za sve, a ne samo današnje izabrane. 

Pokazujući žrtvu prije druge koza se oslobađa, ovo pokazuje da Isus nije uzimao grehe Sotone. 

Isus je preuzeo kaznu od svih ljudskih bića. Ali to se ne odnosi na ljude sve dok nas Bog poziva i daje 
nam pokajanje (Jovan 6:44) i dolazimo do biti spremni da se pokaju i dolazimo do vjerovati.Ne samo u 
Isusa, ali vjerujemo Sina i vjerujemo Oca, koji je, vjerujemo ono što oni kažu. Također, dokazujemo ga se 

kaje, što kršten, dobijanje Duhom Svetim (Dela 02:38), a zapravo pokušavaju da žive kao bi nas žive (vidi 

1 Jovanova 2: 6). 

Zadržao kroz istoriju 

Dan pomirenja je zadržan u 4. stoljeću po Jovana Zlatoustog, koji je propovedao protiv njega (Jovana 

Zlatoustog Homily sam protiv Jevreja I:. 5; VI: 5; VII: 2). 



Ovo se može vidjeti u Canon 69/70 sirijskog Apostolske kanona u ovom trenutku koji je pokušao da ga 

(zabrani Seaver JE progon Jevreja u Rimskom carstvu (300-438), Issue 30 Univerziteta u Kansas 
publikacija:. Humane studije. University of Kansas publikacije, 1952, str. 34-35). 

Musliman dokument datira iz perioda od petog-desetog stoljeća, navodi da su Isus i Njegovi učenici 
zadržao brzo na istim danima kao Jevreji. To ukazuje na to da judeo-kršćani su i dalje držeći Dan 

pomirenja, dok je grčko-Rimljani došao sa 50 dan Lenten- 

period gladovanja da Isus nije zadržati (Tomson P. Lambers-Petry L. Slika od judeo-kršćana u antičkoj 
jevrejske i hrišćanske književnosti, svezak 158, 2003., str 70-72;. Stern SM Citati apokrifna Evanđelja u '. 

. Abd el-Jabbar Journal of Theological Studies, NS Vol XVIII, (1) april 1967... 34-57). Izvještaji iz drugih 

istoričara podržati ovaj stav (npr Pines, str. 32-34). Osim toga, vidimo istorijske izveštaje da je još uvijek 
čuva u Transilvaniji u 16. stoljeću (Liechty, str. 61-62). 

Stara Radio Church of God poštovati Dan pomirenja (i drugi praznici) tokom 20. stoljeća. Mi smo 
u kontinuirane Church of God i danas se poštuje. 

7. Praznik senica: A uvid u ono što svet izgleda pod Hristom 

vladavine 

Blagdan sjenica slika a kulminaciju u Božjem planu. Nakon što je Isus umro za naše grijehe da otkupi 

čovječanstvo, a nakon što je nam je poslao Duha Svetoga i izabrao narod da se njegovo ime postati 
kraljevi i sveštenici da vlada sa Njim na Zemlji (Otkrivenje 05:10), a nakon njegova drugog dolaska, i 

nakon što je konačno postavljen sve grijehe na glavu Sotone odvaja i njega i grijehe iz prisutnosti Boga i 
Njegovog naroda (što nas konačno pridružio na-jedan s njim, iskupljenje), onda smo spremni za to finalne 
serije događaja, početak uspostavljanja hiljadugodišnje carstvo Božije na zemlji. 

Blagdan sjenica oslikava duhovno i materijalno bogatstvo koje će se dogoditi tokom hiljadugodišnje 
vladavine Isusa Krista kada će ljudi drže Božje zakone bez Sotonin obmane (Otkrivenje 20: 1-6). Ovo je u 
suprotnosti sa onim što se sada događa u svijetu prevareni od Sotone (Otkrivenje 12: 9). Satanic obmane, 
koji će se potom nestao (Otkrivenje 20: 1-3), dio je razlog zašto većina koji ispovijedaju kršćanstvo su 

zavedeni "lepo" lažni ministri kao i zašto mnogi od onih ministri su zabludi (2 Korinćanima 11: 14-15). 

Isus, zadržao Blagdan sjenica, i naučio ga po John 7: 10-26. 

Ovdje su neke upute o tome iz hebrejskog spisa: 

33 Tada Gospod Mojsiju govoreći: 34 "Kaži sinovima Izraela, rekavši:". Petnaestog dana ovog 
sedmog mjeseca bit će Blagdan sjenica za sedam dana Gospodu 35 Na prvi dan mora postojati 
sveti saziv. Vidjet će to nema običaj raditi na tome. 

41 Ti ćeš držati ga kao praznik Gospodu sedam dana u godini. To će biti statut zauvijek u 

generacijama. Vi će slaviti ga u sedmom mjesecu. 42 Ti ćeš prebivati u kabinama za sedam 

dana. Svi koji su poreklom Izraelci će prebivati u kabinama, (Levitski zakonik 23: 33-35,41-42) 

13 "Ti će se pridržavati Blagdan sjenica sedam dana, ... 14 A ti se radovati u gozbu, ti i tvoj sin i 
tvoja kćer, svoju muškog slugu i svoj ženski sluga i levita, neznanac i sirote i udovice, koji su 
unutar vašeg vrata. 15 Sedam dana ste čuva sveti praznik Gospodu, Boga svoga na mjesto koje 
Gospod bira, jer Gospod Bog tvoj će te blagosloviti u svim svojim proizvodima iu svim radu 

ruke, tako da ste sigurno raduju. 



16 "Tri puta godišnje sve muškarci će se pojaviti pred Gospoda Boga svojega na mjestu koje on 

odabere: na Blagdan beskvasnih hlebova, na Blagdan sedmica, i na Blagdan sjenica, i oni se ne 
pojavljuju pred lord praznih ruku 17 Svaki muškarac će dati kao on može, u skladu sa blagoslovu 

Gospoda Boga koji on vam je dao (Ponovljeni zakon 16: 13-17).. 

Bog je imao drevni Izrael prebivati u kabinama / sjenica ( 'sukkos' na hebrejskom) u divljini decenijama 
prije nego što su ušli u obećanu zemlju. Oni govornice, u neku ruku, zamislio da su samo nasljednici u 
obećanu zemlju. Čak i tokom Millennium, kada je Kraljevstvo Božje je vladajuće preko posmrtnih nacije, 

smrtni ljudi će biti samo nasljednici Kraljevstva. Oni moraju prevazići i rasti u znanju i mudrosti da 
naslijedi obećanja. 

Bog kaže u Ephraim (ponekad predstavljajući tip svih Izraela u Pismu) da će "prebivati u sjenica, kao u 
dane praznika" (Hosea 12: 9, Douay-Rheims). Izrael, u pustinji, bio je tip od svih ljudi koji moraju proći 

kroz iskušenja i nevolje u naslijediti obećanja (1. Korinćanima 10:11). Oni su bili Sojourners, čekajući da 

nasljeđuju obećanja Boga. 

Mi hrišćani treba da shvate da nemamo trajnog grada u ovom dobu i tražiti da se taj koji će doći 

(Jevrejima 13:14). Na boravak u privremenim stanovima u Blagdan sjenica pomaže nas podsjećaju na 

to. Hrišćani treba da odlaze u crkvu usluge, ako je moguće, svaki dan Blagdan sjenica da nauče 
(Ponovljeni 31: 10-13; Nehemija 8: 17-18) kao žive žrtve, koji je naš "razuman usluga" (Rimljanima 12: 

1) . 

Blagdan sjenica je vrijeme da se raduju (Ponovljeni 14:26; 16:15). Korištenje povezanih desetak (obično 

naziva "druga desetka") pokazuje da je ovo da je vrijeme izobilja (Ponovljeni 14: 22-26), ali i da je 
ministarstvo treba voditi računa o u ovom uzrastu (Ponovljeni zakon 14: 27). Blagdan sjenica pomaže 
slika vremena hiljadugodišnje izobilju. To nam daje uvid u to vrijeme nakon Isusa povratka. 

Milenijuma predstavlja sedmi dan Božji plan 7.000 godina. Zanimljivo je da svakih sedam godina, knjiga 
je zakon naredio da se čita na Blagdan sjenica (Ponovljeni 31: 10-13). To pomaže slika da zakon, 
uključujući i Deset zapovijedi, će se čuvati u milenijumu, kao što Biblija pokazuje zakon će biti nakon 

toga naučila (Izaija 2: 2-3; više o zapovijedi se mogu naći u našim besplatne online knjižici deset 

zapovijedi). Ona živi u skladu sa Božje zakone koji će donijeti blagoslov i obilje tokom milenijuma. 

Mi kršćani sada čekaju dolazak milenijuma i promena koja se javlja u posljednjem truba (1 Korinćanima 

15:52), koji se još naziva i prvo uskrsnuće: 

4 I vidio sam prijestolja, i oni su seli na njih, a presuda je posvećena njima. Tada sam vidio duše 

onih koji su odrubljena glava za svjedoka na Isusa i za riječ Božiju, koji se nisu poklonili zvijeri 
ili njegovu sliku, a nisu dobili svoj trag na čelu ili na rukama. I oni živjeli i vladao s Hristom 

hiljadu godina. (Otkrivenje 20: 4) 

Biblija pokazuje da je nakon Isus okuplja Crkvu Sebi, a nakon što se sjedi na Njegovom prijestolju gdje 
ćemo se vladajuća s njim, on će se okupiti narodi pred Njim i reći da kršćani: 

34 Dođite, blagoslovio Moga Oca, naslijediti kraljevstvo 

pripremili za vas od postanka svijeta: (Matej 25:34). 

Sada, oni koji drže Blagdan sjenica radujemo se to kao pomaže slika hiljadugodišnje carstvo.  

U ranom drugom stoljeću, Papias od Hierapolis je rekao: 



[T] ovdje će biti u periodu od oko tisuću godina nakon uskrsnuća mrtvih, te da je kraljevstvo 

Krista će biti postavljena u materijalnom obliku, na ovom svetu. 

Poštovanje Blagdan sjenica je sjena stupanja hiljadugodišnje carstvo Bogu da vjerni kršćani su zadržali od 

Novog Zavjeta puta. 

Gdje Može li se držati? 

Blagdan sjenica je u suštini 'hodočašća' (Psalam 84: 1-5) period, što znači da obično uključuje putovanje 

izvan nečije normalne zajednice. Isusova tabernacled 's ljudima kada je bio ovde (Kao što je grčka riječ 

ἐσκἠνωσεν u John 1:14 se može prevesti po Green JP. Međuredni grčko-engleski Novi zavjet. Baker 
Books, 1996, 5. tiskanje 2002, str. 282). 

Dok su neki lažno tvrde da Blagdan sjenica iz prošlosti kroz današnja vremena moraju se držati samo u 

Jeruzalemu, ovo je greška. Sinova Izrailjevih nisu bili ni u Jerusalimu stoljećima nakon što su snimljene-
time i komande za svoje poštovanje u Leviticus 23 Jeruzalemu nije bio početni opcija za njih. Biblija 
pokazuje Blagdan sjenica može držati u drugim nego Jerusalimu gradova (Nemija 08:15; cf. Ponovljeni 
zakon 14: 23-24). Tokom drugog hram perioda (530 pne - 70 AD), Jevreji često drže na drugom mjestu 

(Hayyim Schausse navedeno, "Sukkos je bio veliki festival i izvan Jeruzalema." Schausse H. jevrejski 
praznici: Vodič za svoju istoriju i poštovanje, 1938. Schocken, str. 184). 

To može biti od interesa za napomenuti Polikarpa iz Smirne u 2. stoljeća (Život Polikarpa, Poglavlje 19.) i 
određeni drugi u Maloj Aziji krajem 4. stoljeća zadržao Blagdan sjenica u Maloj Aziji, a ne 
Jeruzalemu. To potvrđuje i izvora, kao što je Katolička Saint Jerome (Patrologia Latina Volumen 

MPL025 Ab Columna oglas Culumnam 1415 - 1542A) i istraživanju koje je 20. stoljeća kardinal Jean 
Danielou (Danielou, kardinal Jean-Guenole-Marie teologiji jevrejskih hrišćanstva. . Prevedeno John A. 

Baker. U Westminister Press, 1964, str. 343-346). 

A devetnaestog stoljeća anti-hiljadugodišnje učenjak po imenu Giovanni Battista Pagani napisao sljedeće 

o egipatskom biskup Nepos trećeg stoljeća i onih koji su podržavali milenijuma: 

... svi oni koji podučavaju milenijuma uokviren u skladu sa jevrejskim ideje, rekavši da je tokom 

milenijuma, Mozaik zakon će se vratiti ... To se zove Judaical Milenaristi, a ne kao bića Jevreje, 

ali kao da je izmislio i potvrdio milenijuma po ... Direktor autori ove greške su Nepos, afrički 

biskup, protiv koga St. Dionysius napisao svoje dvije knjige na obećanja; i Apollinaris, koga St. 
Epifanije zbuniti u svom radu protiv jeresi. (Pagani, Giovanni Battista. Objavljen Charles Dolman 
1855, str. 252-253) 

To bi trebao biti od interesa za napomenuti da niti biskupi Nepos niti Apolinara bili Jevreji, ali je osudio 
zbog toga što je religija koja je imala "jevrejski" vjerovanja. A pošto Apollinaris se zove katolički svetac, 

trebalo bi biti jasno da je poštovan nejevrejske hrišćanske vođe početkom trećeg stoljeća Jasno je da drži 
do ideje da su osudila allegorists. Činjenica da su oni držali da "Mozaik zakon" je dokaz da su oni obojica 

shvatili značenje i zadržao Blagdan sjenica, ali sa Christian naglaskom. 

Grčko-rimski biskup i svetac Metodije Olympus krajem 3. ili početkom 4. stoljeća uči da je komandovao 
Blagdan sjenica i da ima pouke za hrišćane: 

Za jer je u šest dana Bog je stvorio nebo i zemlju, a završio cijeli svijet, a odmarao sedmi dan od 
svih Njegova djela koje je napravio, i blagoslovio sedmi dan i posvećen, pa od figura u sedmoj 

mjesec dana, kada su se okupili u plodove zemlje, mi je naredio da zadrži praznik Gospodu, ... to 

je naredio da se praznik naše senica se slavi Gospodina ... za kao što su Izraelci, imajući napustio 
granice Egipta, prvi put došao u senica, i iz stoga, nakon što je ponovo navedene došao u zemlju 



obećanja, pa i mi. Jer ja također, uzimajući moje putovanje, i idu dalje iz Egipta u ovom životu, je 

bio prvi u uskrsnuće, što je pravi Praznik senica, a nakon što se postaviti moje tabernakul, 
ukrašena plodove vrline, na prvi dan uskrsnuća, što je sudnji dan, proslaviti sa Hristom 

milenijuma odmora, koji se zove sedmi dan, pa čak i pravi subotu. (Metodije. Banquet Deset 
Virgins, Discourse 9) 

Katoličkog svećenika i učenjak Jerome rekao da je Nazarećanin kršćani zadržao i da su vjerovali da je 

ukazao na hiljadugodišnje vladavine Isusa Krista (Patrologia Latina Volumen MPL025 Ab Columna 

oglas Culumnam 1415 - 1542A). Ovo vođenje Blagdan sjenica od Nazarene kršćana krajem četvrtog 
stoljeća je potvrdio i katoličke i pravoslavne svetac Epifanije kod Salamine. 

hrišćanski Razlike u odnosu na Izraelce 

Uglavnom na temelju Novog Zavjeta spisa, kršćani držati Blagdan sjenica malo drugačije nego što je 

Izraelce učinio. 

Podaci pokazuju da Blagdan sjenica izgleda da je drže u Evropi u srednjem vijeku (ambasador College 

dopisni kurs, Lekcija 51. "A žena pobjegli u divljinu, gdje je imaše mjesto ..." Otk 12: 6 . 1968), kao i 

posebno u Transilvaniji u 1500. (Liechty, str. 61-62), na mjestima bez grane dlanu. Postoje neki dokazi 
koji ukazuju da je zadržao u Americi u 1600 i 1700. godine. To je zadržan stari Radio Church of God i 

Worldwide Church of God širom svijeta u 20. stoljeću. 

Mi smo u kontinuirane Church of God i dalje ga zadržali u mjestima širom svijeta, a mi također uče da 

Blagdan sjenica ukazuje na hiljadugodišnje vladavine Isusa Krista u kraljevstvu Božjem.  

Blagdan sjenica uočena mnogi moderni kršćani ni u šatorima ili motelu / hotelske sobe je funkcija 
"sjenica" -Temporary dwellings-, a ne samo u dlan grane barake koje su Izraelci obično koristi. Novi 
Zavjet pokazuje da kršćani imaju drugačiji tabernakul (vidi Jevrejima 8: 2; 9: 11-15), što je u skladu sa ne 
morate da lično da se izgradi dlan-štand. Biblija pokazuje da su djeca Izraela su živjeli uglavnom u 

šatorima po Exodus 33: 8 (a ponekad i drugih naizgled privremeno, po Mojsijeva 4: 45-49, domovi) dok 
su bili u pustinji četrdeset godina, a da je Bog smatrao te kao " sjenica "po Treća knjiga Mojsijeva 

23:43. Žive u šatorima ili motel soba je sličnu vrstu privremenog stana / tabernakul danas. 

Biblija pokazuje kršćani ne moraju napraviti žrtvovanja životinja / ponude (Jevrejima 9: 9) kao paljenice 

koje su djeca Izraela koristi za pružanje tokom Blagdan sjenica (Levitski zakonik 23: 36-37). Umjesto 
toga, mi smo da se ponudi kao dnevni žrtve, što je naša razuman usluga (Rimljanima 12: 1) -koji 
normalno uključuje redovito pohađa crkvu usluga tokom Blagdan sjenica. 

Neki se zapitati zašto pohađaju usluga je učinio za sve dane na Blagdan sjenica, ali to nije neophodno za 

Dani beskvasnih hlebova. Osnovni biblijskih razlog je da je komanda kaže, "Ti će poštovati Blagdan 

sjenica sedam dana ... Sedam dana ste čuva sveti praznik Gospodu, Boga svoga na mjesto koje Gospod 
bira" (Ponovljeni zakon 16: 13,15) , ali to nije tako navedeno se odnosi na Dani beskvasnih hlebova-
komande za to kaže da jede beskvasni kruh sedam dana u Leviticusu 23: 6 i Ponovljeni zakon 16: 3, za 

razliku od poštuju gozbu za sedam dana (pravimo a 'žrtva' sedam dana beskvasnih hlebova jedući 

beskvasni kruh na svakom od dana). Biblija također kaže da se u privremenim stanovima u Blagdan 
sjenica (Levitski zakonik 23:42), ali se ne navodi to odnosi na drugi praznici. 

Od Sotona će biti vezan za hiljadugodišnje vladavine (Otkrivenje 20: 1-2), da će biti manje obmana 
onda. Odlazim za vrijeme Blagdan sjenica i ispunjavanje dnevnih pomaže slika vremena kada će svijet 

biti sasvim drugačiji nego što je sada. 

"Vaša Kingdom Come!" (Matej 06:10). 



Biblija uči da Blagdan sjenica će se čuvati u Millennium i Bog će na kraju 'Šator' s nama 

Biblija proročanstvo pokazuje da Blagdan sjenica će se čuvati u milenijumu: 
16 I to će se dogoditi da svako ko je ostalo od svih naroda koji je stupio na Jeruzalem će ići gore 

iz godine u godinu da se poklone Kralju, Jahve nad Vojskama, i da bi Blagdan sjenica. 17I to će 

biti da, koji god od plemena na zemlji ne dolaze u Jeruzalem da se pokloni kralju, Jahve nad 
Vojskama, na njih neće biti kiše. 18 Ako porodica Egipta neće doći i ući u, oni neće imati kiše; oni 
će dobiti kuge s kojom Gospod udari naroda koji ne dolaze do zadržati Blagdan sjenica. 19 To će 

biti kazna Egiptu i kažnjavanje svih naroda koji ne dolaze do zadržati Blagdan sjenica (Zaharija 

14: 16-19). 

Dakle, Biblija uči da će Bog očekivati sve da zadrži Blagdan sjenica u budućnosti. Čak i katolički 

komentatori priznati da Božji plan uključuje Blagdan sjenica. Katolički komentar na odlomke u Zaharija 

14 država: 

U međuvremenu, kao što su ranije progonili Crkvu se pretvaraju, i sa velikom predanošću će 

proslaviti svečanosti, a ostvaruju vjerske obrede Gods čast: i da zaslužuju velike 
nagrade.(Original i True Douay Starog zavjeta Anno Domini 1610 Volume 2, str. 824) 

Kraljevstvo Božje će zamijeniti sva kraljevstva ovog svijeta (Otkrivenje 11:15), a ovaj festival pomaže 
slika ovog odvajanjem (vidi Otkrivenje 18: 4; 1 John 2: 18-19) Christian hodočasnika (1 Petrova 2: 1-12) 
od uobičajene rutine. 
Vođenje Blagdan sjenica nam daje uvid u ovo doba što će se dogoditi u budućnosti hiljadugodišnje 

carstvo. Biblija također pokazuje da je kasnije, "šator Bog" će biti na zemlji "i On će prebivati s" nama 

(Otkrivenje 21: 3). 
Vođenje Blagdan sjenica sada je predukus stvari koje dolaze u Kraljevstvo Božije. 

8. Posljednji veliki dan: Božja nevjerovatan nacrt spasa za 
Humankind 

Ovaj osmi dan, dan koji slijedi odmah nakon sedam dana od dana Blagdan sjenica, slike završetak plana 

otkupljenja. 

"Knjizi života" - tipizaciji spas - će biti otvoren (Otkrivenje 20:12). Ovo je samo pred novo nebo i novu 
zemlju (Otkrivenje 21: 1). Jevreji zovu ovaj festival Šemini 'Azeret, što znači "osmi dan okupljanja" 

(također implicira da je prethodnih sedam dana Blagdan sjenica je dana okupljanja). 

Ovdje je više na snagu osmog dana od Biblije: 

34 ... 'petnaestog dana ovog sedmog mjeseca bit će Blagdan sjenica za sedam dana 
Gospodu. ... 36 Osmog dana imaćete sveti saziv. ... To je sveto okupljanja, a ti će učiniti ništa 

uobičajeno raditi na tome. (Levitski zakonik 23: 34,36) 

Ovaj dan se često naziva u Church of God krugovima kao poslednji veliki dan, jer ono što je Novi zavjet 

navodi o njemu: 

37 Na posljednji dan, veliki dan blagdana, Isus je stajao i vikao, govoreći: "Ako je neko žedan, 
neka dođe k meni i pije. 38 Onaj koji vjeruje u mene, kao što je rekao Pismo, iz njegove srce će 

teku rijeke žive vode. " (Jovan 7: 37-38) 



Dakle, Isus je zadržao ovaj dan koji dolazi odmah nakon festivala zamišljajući milenijuma, i predavao na 

njemu. 

Nakon milenijuma, šta se dešava? 

A uskrsnuće (Otkrivenje 20: 5). 

Mrtvi štand pred Bogom. To ne bi uključivati pravi kršćani danas, jer su uskrsnuo kada se Isus vrati. Oni 
u ovom uskrsnuću moraju biti oni koji su umrli u neznanju Boga istinita plan 

u prošlosti uzrasta. Ovo je taj dan presude Isus u više navrata spomenuo: 

7 I kao što ide, propovijeda, govoreći: "Kraljevstvo nebesko je pri ruci. ' ... 14 A ko vas neće dobiti 

ni čuti vaše riječi, kada se odstupi od te kuće ili grada i otresite prašinu sa stopala. 15Nema sumnje, 
kažem vam, to će biti više podnošljiva za zemljište Sodome i Gomore u dan suda nego za taj 
grad! (Matej 10: 7,14-15) 

23 A ti, Kafarnaum, koji su uzvišena do neba, bit će svedena na Hades; jer ako je to učinjeno u 
čudesa koje su rađene u vama u Sodomi, ona bi ostala do danas. 24 Ali ja vam kažem da to mora 

biti podnošljiva za zemljište Sodome u dan suda nego vama. (Matej 11: 23-24) 

Imajte na umu da je to više podnošljiv u sudnji dan za one koji Boga uništena Sodoma i Gomora 
(Postanak 19:24), nego za one koji svjesno odbacili Hrista i poruke Njegovog carstva. 

Isus je učio da "SVI SINS BI može oprostiti" (Marko 03:28), osim "neoprostiv grijeh" (Marko 03:29). To 
je sa ispunjenjem od poslednjih velikih dan da svi koji nisu imali priliku za spas će zaista imati tu 

mogućnost, a skoro će svi prihvatiti tu ponudu. 

Gotovo svi ljudi koji su ikad živjeli će biti spremljena! 

U 2. stoljeću, Polikarp iz Smirne navodno naučio o Blagdan sjenica i poslednji veliki dan (Život Polikarpa, 
poglavlje 19). 

Biblijski Istina je da, zbog Božje ljubavi, Isus je došao da umre za SVE: 

16 Jer Bog je tako ljubio svijet da je dao svog jedinorođenog Sina, da će onaj ko vjeruje u Njega ne 

pogine, nego da ima život večni. 17 Jer Bog nije poslao svog Sina u svijet da osudi svijet, ali da se 
svijet kroz Njega može da se sačuva. (Jovan 3: 16-17) 

Dakle, da li je Bog pun ljubavi šalje svoga Sina da umre za relativnog malo ili svijetu? 

Protestanti, koji često citiramo Jovan 3:16, imaju tendenciju da se naučiti da se svet može da se spasi, ali 
da je velika većina koji je ikada živio će patiti u mukama zauvijek. Oni također čini da previdi da je Isus 

došao da umre za sve (Jovan 03:17). Da li je to vrsta plana spasenja da je Bog koji je sveznajući i ljubav 
će doći do? Biblija podržava ideju da svako može da se sada čuvaju? Ako ne, je li to fer? 

Pošto je Bog sveznajući i svemoćni i je ljubav (1 Jovanova 4: 8,16), Bog su predodređeni većina koji je 

ikada živio na večna muka? 

Ne. 

Svakako Bog je dovoljno mudri da imaju plan koji zapravo radi. 

Rimljanima 9: 14-15 kaže: 



14 Šta ćemo onda reći? Ima li nepravde kod Boga? Sigurno ne! 15 Za On kaže Mojsiju: "Ja ću imati 

milosti za koga ću imati milosti, a ja ću imati samilosti na koga ću imati samilosti." 

Mi znamo da je Bog izabrao deo Izraela u Starom zavjetu, i nekoliko drugih. Kako je to ljubav, ako se 
ostali osuđeni na večnu mučenje? 

Bog "želi sve ljude da se čuvaju i da dođu do saznanja istine" (1 Timoteju 2: 4). Razlog da nisu svi bili 
pozvani u ovom dobu je jer je znao da većina neće odgovoriti i duže sa istinom do kraja da se čuvaju (Mk 

13:13; Luka 8: 5-15). Ali to ne znači da oni ne zovu sada su svi bili prekinuti i izgubio. 

Biblija nas uči da su mnogi namjerno oslepljen u ovom dobu (Jovan 12: 37-40; Izaija 44:18). Oni koji su 
bili oslepeo u ovom dobu i dalje imaju priliku (Jn 09:41; Izaija 42: 16-18). Obratite pažnju i: 

14 ću opet odličnog rada između ovih ljudi ... 24 Ovi su koji pogriješilo kada je duh će doći do 

razumijevanja, a oni koji su se žalili će naučiti doktrinu. (Izaija 29: 14,24) 

Nema pristranosti kod Boga (Rimljanima 02:11). Tu će biti prilika za sve što su "svi krajevi zemlje će 

vidjeti spasenje Boga našega" (Izaija 52:10). 

Oni nisu dio ovog prvog uskrsnuća, pod nazivom "ostatak mrtvih" (Otkrivenje 20: 5), su uskrsnuo nakon 

milenijuma je završen. To je fizički vaskrsenje i da će uključivati one koji smatraju da njihova nada je 
prekinuti (Ezekiel 37: 1-14). 

Iako će se suditi krivim za grijeh (Otkrivenje 20:12; Rimljanima 3:23; cf. 1 Peter 4:17), "Mercy trijumfuje 

nad presude" (James 2:13). Bog će moli sve meso (Jeremija 25:31; Izaija 03:13), a mnogi će odgovoriti 
(Izaija 65:24). Iako nisu svi će prihvatiti njegovu ponudu, a to nije druga šansa (oni koji su zaista imali 

priliku i potpuno odbacio Božje Sveti Duh neće dobiti tu priliku da bude oprošteno po Mark 03:29), 

mnogi će se pokaje. The Last Great Day pomaže pokazati. 

Uzmite u obzir i sljedeće: 

19 O Gospode, moja snaga i moja tvrđava, Moje utočište u dan nevolje, nejevreja stupa na vas od 

kraja zemlje i reći: "Sigurno naši očevi su naslijedili laži, ništavnost i neisplativa stvari."20 Hoće li 

čovjek bi bogovi za sebe, koji nisu bogovi? 21 "Stoga, evo, ja ću ovo jednom izazvati ih da znaju, 

ja ću ih izazvati da znaju ruku i svom snagom, i oni će znati da je moje ime Gospodnje (Jeremija 
16: 19-21). 

17 I ostatak je čini u boga, njegova izgraviranim. On padne pred njim i obožava ga, moli ga i kaže: 
"Izbavi me, jer ti si moj Bože!" 18 Oni ne znaju niti razumiju; Jer On je zatvorio oči, tako da ne 

mogu da vide, a njihova srca, tako da oni ne mogu da shvate. ... 22 sam izbrisani, kao gust oblak, 
tvoje prestupe, i kao oblak, tvoje grijehe. Vrati mi se, jer sam vas otkupiti. (Izaija 44: 17,18,22) 

Čak i oni koji su prihvatili lažne tradicije, uključujući i one koji su bili idolopoklonici (Izaija 44: 17-18), 
će imati svoju prvu pravu priliku za spasenje (Izaija 44:22). Milijarde kroz vekove u Africi, Europi, Aziji, 
Americi, i otoke nikada nisu čuli za Isusa i istinsko jevanđelje o carstvu-a Bog unapred znao to i imali 
plan (Rimljanima 11: 2). 

Mi smo u kontinuirane Church of God slažu da je "Naš Bog je Bog spasenja" (Psalam 68:20) i uče da On 
ima plan spasenja koji zapravo radi za više nego samo relativne nekoliko. 

Postoji samo jedno ime pod nebom kojim ljudi mogu biti sačuvana (Dela 4:12; cf. Isaiah 43:11), a to je 
Isus Krist (Dela 04:10; John 03:18). Budući da većina čovječanstva nikada nije čuo istinu o Isusu i 

evanđelje Kraljevine Boga (Za detalje, pogledajte naš besplatni knjižicu Evanđelje Kraljevine 



Boga www.ccog.org), i "sve meso će vidjeti spas od Boga "(Luka 3: 6), tu će biti prilika za sve da 
postigne spasenje bilo u ovom dobu ili starosti da dođu (vidi Matej 12: 31-32; Luka 13: 29-30). 

Budućnost dobi da dođu dolazi nakon drugog uskrsnuća (kao pravi kršćani u to vrijeme se podižu na 

prvom uskrsnuću po Otkrivenje 20: 5-6) i uključuje vrijeme bijele trona presude (Otkrivenje 20: 11-
12). Izaija (Izaija 65:20), kao i rimske i pravoslavne katolički svetac Irinej (Adversus haereses, Knjiga V, 

poglavlje 34, Stihovi 2-3,4), ukazuje da je ovaj do godine doći će biti dugačak oko stotinu godina. 

Ova ideja je još držao u srednjem vijeku od strane onih da je Crkva u Rimu proganjan kako je objašnjeno 
u inkvizitor biskup Bernard Guidonis (BERNARD GUI: INKVIZITOR priručnik, poglavlje 5). 

Ova doktrina je podučavao Radio / Worldwide Church of God u 20. stoljeću i još uvijek 
uči kontinuiranog Church of God. 

Božji plan spasa 

Držeći biblijski sveti dana podsjeća pravi kršćani Božje pravi plan spasenja. Kontinuirana Church of God 
razume kako Božji plan u vezi sa ovim je postavljen od strane poštovanje Njegove praznika (Levitski 
zakonik 23:37). 

Bog jasno uči da on ne želi paganski prakse koje se koriste da Ga obožavaju: 

29 Kad Gospod Bog tvoj odsijeca od prije nego što naroda koji idu u oduzme, a vi ih raseliti i 

borave u njihovu zemlju, 30 Pazite na sebe da ne ensnared da ih prate, nakon što su uništeni 

ispred vas , a da ne raspituje za svoje bogove govoreći: 'Kako su ovi narodi služe svojim 
bogovima? Takođe ću učiniti isto. ' 31 Nećete obožavati Gospoda Boga na taj način; za svaku 
uvredu Gospoda koje On mrzi što su učinili za svoje bogove; za one gore čak i svoje sinove i 

kćeri u požaru na svojim bogovima. 32 god Naređujem ti, pazite da ga poštuju; nećete dodati da 
ga niti oduzeti od nje. (Ponovljeni zakon 12: 29-32) 

Oni koji kombinuju paganski praksi obožavanja s biblijskim onih opskurnih Božji plan spasenja i 

generalno ne razumiju. 

Novi zavet pokazuje da je Apostol Pavle posmatrane biblijskih svetih dana (npr Dela 18:21; 20: 6,16; 27: 
9; 1. Korinćanima 5: 7-8, 16: 8), kao držao zakona i običaja njegovih ljudi. 

Paul posebno je osudio sadrže paganski prakse sa biblijskim obreda (1 Korinćanima 10: 20-23). Paul sam 
izjavio pred kraj svog života koji je držao sve prakse Jevreji potrebna da bi (Dela 28: 17-19; Dl 21: 18-
24), te da bi morao da obuhvati sve svete dana navedenih u Leviticus 23. 

Po pravilu, grčko-rimskim crkvama ne prate apostola Pavla opomenu da ga oponašaju jer je imitirati 
Krista (1 Korinćanima 11: 1), niti apostola Ivana opomenu da nastavi da hoda dok su on i Isus hodao (1 

Jovanova 2: 6 , 18-19), jer oni ne drže sve biblijske svetih dana. Također, one crkve normalno 

kombinovati bezbožnih prakse u svoje obožavanje kalendare, koji su apostoli razliku (1 Korinćanima 10: 

20-23; 2 Korinćanima 6: 14-18; Jude 3-4, 12; 1 John 2: 6). 

Strane ne vodi Božja Holy dana, ali umjesto toga ne-biblijskih zamjene, mnogi ne shvataju da grijeh treba 
da bude istinski iz našeg života, da je Bog poziva samo neke sada, da će svi imati priliku za spas u ovom 
dobu ili dobi da dođu, a gotovo svi koji su ikada živeli će biti sačuvana u kasnije berbe. 

Bog je Sveti Dani nokautirati dijelovima Njegov plan spasenja da većina ne razumiju. To je predivan i 
pun ljubavi plan. 



9. dobro preveden i subote 

Zašto većina koji ispovijedaju Isusa ne vodi biblijski praznici? Osim anti-Judaic raspoloženje, 

kompromis, neznanje i pogrešno ideje o "tradiciji, 'dobro preveden razlog su mnogi ne izgleda spremni da 

prihvate da moraju da poštuju Božje festivala. 

Postoji obično nekoliko pogrešno / neshvaćenih prolaza da ljudi imaju tendenciju da se ukaže na što treba 

"dokaz" da je biblijski sveti dani su ukinute s. 

Kološanima 2: 16-17 

Vjerojatno, najčešći dio Biblije koji se često navodi kao "dokaz" da subote i biblijski praznici gotovi dalje 

je Kološanima 2: 16-17. Dakle, hajde da ispitamo jedan blago u prevodu to: 
16 Neka nitko vam zbog toga suditi u mesu, ili piće, ili u odnosu na jedan praznik, ili mlađaka, ili 

od subote dana: 17 Koji su senka stvari koje dolaze; ali tijelo je Hristovo (Kološanima 2: 16-17, 
KJV). 

Gore prevod je blizu, međutim, dodaje se riječ "je" (zbog čega je Jošua prevodilaca 

stavio je u kurzivu) koja nije u originalnom grčkom. 

A zaista doslovni prijevod bi ostavio ga jer nije tamo. Obratite pažnju na Strong usklađenosti brojeve i 
povezane riječi za stih 17: 

3739. 2076 4639 ... 3588 ... 3195 .... 3588 1161 4983 9999 3588 5547  
Koji su senka stvari koje dolaze; je .... ali .... tijelo ............ od ... Krista.   

Treba napomenuti da je 9999 znači da nije bilo riječi u biblijskog teksta-riječ "se" nije u ovom Pismu. 

Jer iste tri Strong riječi (# 4983, 3588, i 5547) koriste se četiri puta u Novom zavjetu iu tim puta Jošua ih 

se prevodi kao "Kristovo tijelo" (Rimljanima 7: 4; 1. Korinćanima 10:16; 1. Korinćanima 0:27; 
Efežanima 4:12) - kao što to čini NKJV tako trebalo da KJV. 

Stoga, ako ti prevodioci su jednostavno bili u skladu sa samim sobom, oni bi prevedeno Kološanima 2: 
16-17 državnim (i uključen zagrade ili zarezima): 

16 Zato neka niko ne sudija vas u jede i pije, ili u vezi sa festivala ili nekog poštovanja mlađaka ili 

Šabat 17 (za one stvari koje su senka od stvari koje dolaze), ali je telo Hristovo. 

Ili, drugim riječima, ne dozvolite da one izvan "Kristovo tijelo" (crkva, Kološanima 1:18) sudija ste u 

vezi sa Svetim dana, ali samo pravi crkva sebe. Kološanima 2: 16-17 ne govori da subote i praznici su 
ukinute. 

Čak je i rani pravoslavni episkop Ambrose Milana prepoznao da Kološanima 2:17 je mislio na "Kristovo 
tijelo", kako je napisao sljedeće komentirajući da stih: 

Neka nam, dakle, tražiti telo Hristovo ... gdje je tijelo Hristovo, tu je istina. (Ambrose Milana. 
Knjiga II. Na vjerovanju u uskrsnuće, odjeljak 107) 

Žalosno je što moderni prevodioci grčkog često ignoriše ono što je izraz zapravo znači. 



To je loš egzegeze (tumačenja Biblije) da se oslanjaju na pogrešnom prevodu tvrditi da su sveti dani 
učinjeno daleko sa. 

Galaćanima 4: 8-10 

Još jedan čest prigovor je da čuvanje Svetog Dani je Galatima 4: 8-10. Neki protestanti imaju tendenciju 
da koriste ovo da kažem da su se pridržavati ne biblijski termin. Dakle, pogledajmo koji su to sveti spisi 
zapravo naučiti: 

8 Ali onda, zaista, kada niste znali Boga, služili ste oni koji po svojoj prirodi nisu bogovi. 9 Ali 
sada nakon što ste poznati Boga, odnosno poznati su od Boga, kako je moguće da ponovo 

uključite na slab i bijedan elemenata, na koji ponovo žele da budu u ropstvu? 10 vi primećujete 

dana i mjeseci i godišnja doba i godine. 

Postoji nekoliko problema s anti-sveti dan argument ovdje. 

Jedan od njih je da su Galatima bili neznabošci (iako je bilo očigledno neki Jevreji obratio u kasnijim 
stihovima) i bili su ne drže biblijske Svete Dana prije konverzije. 

Osim toga, ne postoji način da bi Biblija pozvati biblijski zahtjeve "prosjački elemenata." Pavle je jasno 

upozorenje protiv paganskih obreda kao Galaćanima je "služio onih koji po svojoj prirodi nisu bogovi." 

Drugi problem je da katolici / protestanti / Pravoslavna treba uzeti u obzir da su oni često posmatraju 

različite dane i godine (nedjelja, Uskrs, Božić, Nova Godina), tako da ne bi trebalo da poštuju ništa, ako 

misle da će se poštovati ni vjerske dana. 

Galaćanima 4: 8-10 se ne radi dalje sa biblijskom Svetim dana, ali umjesto toga je upozorenje protiv 
držeći se za ne-biblijskog obreda. 

Šta je sa sedmog dana subote? 

Sedmi dan subotu je prvi festivala Boga navedenih u Levitskoj 23. Iako je nedeljni, ne godišnji Sveti dan, 

neki kratkim komentarima se čini da je u redu. 

Sedmi dan u tjednu, biblijski subote, se sada zove u subotu. Iako je nedjelja je prikazan na određenim 

kalendarima kao sedmi dan u tjednu, realnost je da je nedjelja je prvi dan u tjednu. Novi zavet jasno 
pokazuje da je Isus (Luka 04:16, 21; 6: 6; 13:10), kao i apostola i vjerni (Dela 13: 13-15, 42-44; 17: 1-4; 
18 : 4; Hebrejima 4: 9-11) zadržao sedmi dan subotu. 

Mnogi tvrde da je sedmi dan subotu nije naredio u Novom Zavjetu, tako da ne treba da se danas čuva. Ali 
jedini način da se ta tvrdnja je da se oslanjaju na dobro preveden Biblije. Ako se pogleda ono što se 
vjeruje da je originalnom grčkom, originalni aramejski i originalni latinski Vulgate, jasno je da u svim tim 

jezicima da je sedmi dan subotu je naredio za hrišćane. 

Čak i prema određenim katoličke i protestantske prijevode Biblije, sedmi dan subotu ostalo je da ostane 

za poslušne hrišćanski narod Božji: 

4 Jer on je negdje govorio o sedmog dana na ovaj način, "I Bog odmarao sedmi dan od svih 
njegovih radova"; 5 i ponovo, na ranije spomenuto mjesto, "Oni neće ući u moj dlan." 6 Zato, jer je 
i dalje da će neki ući u nju, a oni koji su ranije dobili dobre vijesti nije ušla zbog neposlušnosti, .. 

. 9 Dakle, subotnji odmor i dalje za narod Božji. 10 A ko ulazi u Božje ostatak, odmara od svog 
djela kao što je Bog učinio od svoje. 11 Zato, nastoje da uđu u taj ostatak, tako da niko ne može da 

padne nakon isti primjer nepokornosti. (Jevrejima 4: 4-6,9-11, NAB) 



4 Za negdje on govorio je o sedmi dan u ovim riječima: "I na sedmi dan Bog odmarao od svih 

njegov rad." 5 I opet u prolazu gore kaže, "Oni nikada neće ući moje ostalo." 6 I dalje ostaje da će 
neki ući da odmor, a oni koji su ranije imali evanđelje propovijedao da ih nije išao u, zbog 

njihove neposlušnosti ... 9 Ostaje, dakle, Šabat-odmor za narod Božji; 10 za svakoga tko ulazi u 
Božju ostatak se odmara od svog vlastitog rada, baš kao što je Bog učinio od svoje. 11 Neka nam, 
dakle, učiniti svaki napor da uđe u taj ostatak, tako da niko neće pasti nakon što su primjer 
neposlušnosti (Jevrejima 4: 4-6,9-11, NIV) 

Novi zavet jasno kaže da kršćani su da bi sedmi dan subotu. Osim što omogućava duhovni rast i osobne 
pomlađivanje, subote i slika a vrijeme dolaska Božjeg hiljadugodišnje ostatak. 

Dok mnogi ne smatraju da je sedmi dan subotu je sveti dan, Biblija (Levitski zakonik 23: 3; Exodus 20: 8; 
Izaija 58:13). Novi zavet upozorava protiv ne vođenje (Hebrejima 4: 4-11), ali mnogi razlog okolo s 
"prazne riječi" (vidi Efescima 5:26). 

To možda treba napomenuti da je, uprkos dobro preveden aludirajući na neki drugi način, drugom veku 

Vladika Ignjatije Antiohijski nije zamijenio sedmog dana subote sa nedjelju (Thiel B. Ignacije i Sabbath 
Sabbath Sentinel, Volume 69 (3):. 18-21 , 2016. i Thiel B. Više o Ignatius i Sabbath Sabbath Sentinel, 

Volume 70 (2):. 15-17, 2017). Niti je drevni dokument pod nazivom Didache (Thiel B. Didache i Sabbath 
Sabbath Sentinel, Volume 69 (2):. 10, 19-20, 2016). 

Za više dokumentiranih informacija o povijesti crkve, pogledajte brošure Gdje je istinska kršćanska crkva 

danas? i kontinuiranog Istorija crkve Boga www.ccog.org. 

10. prepakovati demonski praznici 
Šta je Božić, Uskrs i druge vjerske dana da mnogi profesori Hrista poštuju? 

Da li oni dolaze iz Biblije? Ako ne, odakle oni dolaze iz? Da li je bitno, prema Bibliji, ako ih zadržati? 

Postoje brojni praznika koji u svijetu crkve podržati, iako ne svi od njih su prihvatili svi od njih. Kroz 
istoriju, neke crkve su ponekad prihvatili, kao i ponekad osudio, te iste praznike. 

Iako je izvan opsega ove brošure da ide u detalje o svakom odmor i svom porijeklu, realnost je da su 
mnogi prepakuju demonsko one jer često prvobitno bila namijenjena u čast paganski bog / boginja prije 

usvojen razne crkve i / ili preimenovati ih. 

Mnogi bi se iznenaditi da grčko-rimski teolozi ponekad osudili ove praznike kao paganski i neprikladno 
za hrišćane-uprkos činjenici da ih razne grčko-rimskim crkvama promovirati u 21. stoljeću. 

Nova godina Poštovani Janus (bog vremena) i Strenua (boginja pročišćavanja i blagostanja) 

Biblija počinje godine u proljeće (Izlazak 12: 2), ali ono što se obično naziva Nova godina je uočena 

na 1. januara na modernim kalendarima. U kasnim AD 2. stoljeća, grčko-rimski teolog Tertulijan osudio 
one koji ispoveda Hrista, koji su slavili verziju toga. Ali, to nije zaustavilo mnoge koji su htjeli da 
proslavimo. 

Katolička enciklopedija izvještava: 

Christian pisaca i vijeća osudili bezbožnih orgijama i ekscesa povezan sa festivala ... slavili na 
početku godine: Tertulijan krivi kršćani koji su smatrali uobičajene poklone - Zvao strenae (Fr. 
étrennes) iz boginje STRENIA, koji je predsjedavao dan Nove godine (vidi Ovidije, Fasti, 185-



90) - samo kao tokena prijateljskih odnosa (De Idol XIV.). (Dan Tierney J. Nove godine. 
Katolička enciklopedija. Vol. 11, 1911) 

Oko 487 AD, grčko-Rimljani činilo da se usvoji "Praznik Obrezivanje" 1. januara. To, međutim, nije 

zaustavilo sve paganske aktivnost. 

Katolička enciklopedija napomene: 

Čak iu vlastitim dan sekularne osobine otvaranja Nove godine miješati sa vjerskim poštovanje 

obrezivanje, i imaju tendenciju da se samo praznik ono što bi trebalo da imaju sveti karakter sveti 

dan. St. Augustine ističe razliku između paganskih i hrišćanskih način obilježavanja dana: 

paganske gozbe i ekscesa trebalo je da se expiated Christian postom i molitvom (. PL, XXXVIII, 
1024 SQQ .; Serm cxcvii, cxcviii). (Isto) 

Tako da se navodi: 

... krajem šestog stoljeća Vijeća Auxerre (Can. I) zabranio kršćani strenas diabolicas observare. 

Izraz strenas diabolicas observare grubo prevedeno sa latinskog na engleski kao "poštujući novo vreme 

đavola." To je vjerojatno da rezolucije novogodišnji se odnose na molitvu i praksu jednom dati za 

paganske boginje. 

1. januara nije biblijski praznik, pa čak i crkva u Rimu je zabranjeno neke od svojih atributa kao demonski. 

Dan zaljubljenih Poštovani Faunus / Pan (bog stada i plodnosti) 

Biblija nema praznik kao Dan zaljubljenih, ali mnogi ljudi ga poštuju. 

Evo šta katolički izvor je pisao o tome: 

Korijeni Dan zaljubljenih leže u drevni rimski festival Luperkalija, koji je slavio na 15. februar 
Za 800 godina su Rimljani posvećen ovaj dan boga Lupercus. Na Luperkalija, mladić bi privukli 

ime mlade žene u lutriji i da će onda zadržati ženu kao seksualni pratilac za godinu ... 

Katolička crkva više ne službeno počast zaljubljenih, ali odmor ima i Roman i 

katoličke korijene. (Nastanak Dan zaljubljenih http:. //www.american catholic.org) 

Dan paganske korijene i seksualne dozvola sigurno nije dan za hrišćane da poštuju. Ova vrsta ponašanja 

je upozorio je u Novom zavjetu (1. Korinćanima 06:18; Juda 4). 

Primijetiti neke islamske komentare o Valentinovo: 

Proslava Dana zaljubljenih nije dozvoljeno jer: Prvo, to je inovirani odmor ... kršćani bili svjesni 

Pagan korijene Dan zaljubljenih. Način na koji kršćani usvojili Dan zaljubljenih treba da 

bude pouka za muslimane ... Trebalo bi izbjegavati sve povezano sa paganskim nemoralnim 
praksama .. Ljubav između obitelji, prijatelja i ljudi u braku ne treba da se slavi na dan sa 

takvim. ... poreklo. (Rješenje o Proslava Dana zaljubljenih http:. // www contactpakistan.com.) 

Imajte na umu da muslimani povezuju Dan zaljubljenih sa hrišćanstvom (očito lažne kompromisno vrste) 

i sin. 



Drugim riječima, Dan zaljubljenih izaziva ime Hrista (kroz pojam 'hrišćanstvo') da se huli među 

poganima (Rimljanima 02:24; Izaija 52: 5). Nemaju "ime Boga hulio zbog tebe" (Rimljanima 02:24) 
vođenje paganske praznike. 

Real kršćani ne vodi prepakovati demonsko praznika (vidi 1. Korinćanima 10:21). 

Mardi Gras: đavo karneval 

Karnevali kao Mardi Gras i Valentinovo (tzv Luperkalija ispod) je došao iz paganstva: 

Jedan od prvih snimljenih slučajeva godišnje proljeće festival je festival Ozirisa u Egiptu; to 
obilježava obnavljanje života koje donosi godišnje poplave Nila. U Atini, tokom 6. cent. BC, 
godišnje slavlje u čast boga Dionisa bio prvi zabilježen slučaj korištenja float. To je bilo za 
vrijeme Rimskog carstva da karnevali dostigla nenadmašan vrhunac građanskih nereda i 

razuzdanosti. Glavnih Roman karnevali su Bacchanalia je Saturnalia i Luperkalija. U Evropi 
tradiciji proljeća plodnosti proslave uporan i u Christian puta ... Jer karnevali su duboko 

ukorijenjeni u paganskim sujeverja i folklor Evrope, Rimokatoličke crkve nije bio u stanju da ih 

suzbije i na kraju prihvatili mnogi od njih kao dio crkvene aktivnosti. (Karneval. Columbia 
Encyclopedia, 6. izd. 2015.) 

Je Baccanalia je bogu Bacchus, koji se nazivaju Dionisa. On je bio bog berbe grožđa, vinarstva i vino, 

ritualne ludila, plodnost, pozorište i vjerski zanos u grčkoj mitologiji. Seksualni blud bio dio Baccanalia 
slavlja. Njegovo obožavanje osudile su grčko-rimskom lider Commodianus u trećem stoljeću 

(Commodianus. Na Christian Disciplina. Od Ante-Nicejsko otaca, Vol. 4). 

Alkohol, posebno vino, igrao važnu ulogu u grčkoj kulturi sa Dionisa kao važan razlog za hrapavo stil 

života (Gately I. piće. Gotham Books, 2008, str. 11). Mardis Gras i Carnaval Izgleda da se u vezi sa ovim. 

U kasnim drugog veka, rimokatolički biskup i pravoslavne svetac Irinej je osudio sledbenici jeretika 
Valentinus za učešće u jedenje mesa paganske festivalima kao što je napisao: 

Zato i je u pitanju proći, da "najsavršeniji" među njima i sami addict bez straha za sve one vrste 

zabranjenih djela od kojih Pisma uvjeriti nas da su "oni koji rade takve stvari neće naslijediti 

kraljevstvo Božje." Na primjer, oni čine ne skrupula jesti meso u ponudi žrtvu idolima, 

zamišljajući da mogu na ovaj način ugovoru ne oskvrnuće. Onda opet, na svakom paganski 
festival slavi u čast idola. . . Drugi od njih daju se do strasti od krvi i mesa sa najvećom 

gramzivost, smatrajući da puten stvari treba dozvoliti da telesnih prirodi, a duhovne stvari su 

predviđene za duhovno. Neki od njih, osim toga, spadaju u naviku prljaju onih žena kojima su 

učili gore doktrine, kao što se često priznao od strane onih žena koje su zavedeni od strane nekih 
od njih, na njihovom povratku u Church of God, i priznajući to zajedno sa ostatkom svojih 

grešaka. (Irinej. Protiv jeresi. Knjiga 1, Poglavlje 6, stih 3) 
Kasnije, pravoslavni katolički apologeta Arnobius (umro 330) upozorio je tip postovima da pagana imao: 

Šta kažeš, o mudri sinovi Erectheus? šta, građani Minerva? Um je željan znati ono što riječi koje 

će braniti ono što je toliko opasno za održavanje, ili šta umjetnosti imate kojim dati sigurnost 
ličnosti i uzrocima ranjen tako smrtno. Ovo nije lažna nepovjerenje, niti si napao sa ležao 

optužbe: sramotu svojim Eleusinia je proglašen i od svoje baze početke i evidencije drevne 
literature, samim znakovima, u redu je, koji se koriste kada ispitivani u prijemu svetinje, - "ja sam 
postio, a pijan nacrt; Ja sam uzeo iz mističnih cist, i staviti u pletenu-koš; Ja sam ponovo dobio, i 
prebačen na malo grudi. (Arnobius. Protiv Heathen, Knjiga V, poglavlje 26) 

Arnobius čak činilo da upozori o 'Mardi Gras' banket slijedi brzo: 



Praznik Jupitera je sutra. Jupiter, pretpostavljam, Dines, i mora biti sito sa velikim banketima, i 
duge ispunjena željni žudnju za hranu postom, i gladni nakon uobičajenog intervala.(Arnobius, 
protiv Heathen, knjiga VII, poglavlje 32) 

Prema tome, rani pisci osudio praznika koji zvuče poput Carnaval / Mardi Gras zbog svoje veze sa 
paganskim idolopoklonstvo. 

Biblija uči: 
13 Hajde da hoda pravilno, kao u dan, a ne u Revelry i pijanstvo, a ne u blud i požude, a ne u 

sukobima i zavisti. 14 Ali stavi na Gospoda Isusa Hrista, i da ne postoji odredba za meso, da ispuni 
svoje strasti. (Rimljanima 13: 13-14) 

Dok Biblija ne osuđuje veselje, Mardi Gras i srodnih obreda su u suprotnosti sa Pismu. U Boliviji oni to 
zovu "Đavolji karneval" i otvoreno obožavaju Sotonu kao njihov Bog! 

Devil karneval (La Diablada) Svakog proljeća, Oruro ide u karneval režim ... Jedan od vrhunaca 

su đavo plesači, od kojih je tradicija proizlazi iz posebne vrste obožavanja đavola. Oruro je 
rudarski grad i lokalno stanovništvo, troše toliko vremena podzemne, odlučio je da usvoji boga 

podzemlja. Christian tradicija nalaže da to mora biti đavo i Oruro vjerni tako usvojen sotona, ili 

Supay, kao svoga boga / (Frommes. Http://events.frommers.com/sisp/  
index.htm? fx = događaj & event_id = 5769) 

Carnaval / Mardis Gras je demonski odmora i sigurno nije hrišćanska. To nije držao Isus, niti bilo koji od 

njegovih ranih verni. 

Veliki post: perverzija Dani beskvasnih hlebova i Duhova? 

Šta je Lent? 

Iako je riječ "Lent" znači Proljeće, sada je uglavnom zabilježene u Winter odmah nakon Mardi Gras. 

The World Book Encyclopedia kaže: 

Lent je vjerski sezona zabilježene u proljeće ... To počinje u Ash Wednesday, 40 dana prije 
Uskrsa, osim nedjeljom, a završava na Uskrs (Ramm B. Lent. Svjetski dan knjige Enciklopedija, 
50. izd. 1966). 

Šta je sa Ash Wednesday? 

Pa, to nije originalni hrišćanin niti biblijski sveti dan. 

Katolička enciklopedija izvještava: 

Pepelnice Ime umire cinerum (dan pepela) koji nosi u rimskom misal se nalazi u najranijim 
postojeće kopije Gregorian Sacramentary i vjerojatno datira iz najmanje osmog stoljeća. 

Na današnji dan svi vjerni prema drevni običaj se savjetovao da se obrati oltar prije početka mise 

i tamo svećenik, umakao palac u pepeo prethodno blagoslovio, označava čelo (Thurston H. 

Pepelnice. Katolička enciklopedija 1907 ). 

Dakle, Crkva u Rimu je usvojila i zvanično u 8. stoljeću. 



Također treba napomenuti da je ideja stavljanja krst pepela na čelo došao iz bog sunca obožavanje i drugi 

oblici paganizma: 

Mithratic ... inicira ... će od sada imati Sunce križa na čelima. Sličnost na krst pepela je na čelu na 

Christian Pepelnice je zapanjujuć. Neki su predložili da to bude primjer ranih hrišćana 
zaduživanja kod Mithratic kulta; drugi ukazuju da su kultovi su oslanjajući se na isti 

prototip. (Nabarz P. misterije Mitre:.. Paganskog vjerovanja koji su oblikovali hrišćanskog sveta 

Inner Traditions / Bear & Company, 2005, str 36) 

Pepelnice Ovo je navodno Christian festival došao iz rimskog paganizma, što je uzeo iz vedske 
Indije. Pepeo su razmatrani seme boga vatre Agni, uz moć da oslobodi sve grijehe ... Na Rima 

Nove godine Blagdan pomirenja u martu ljudi su nosili kostrijet i kupaju u pepeo iskupi za svoje 
grijehe. Tada, kao i sada, doček Nove godine bio je festival za jelo, za piće, i greše, na teoriji da 

će svi grijesi biti zbrisani narednog dana. Kao umirući bog marta, Mars uzeo grijehe robova 

Svojih 's njim u smrt. Stoga je karneval pao na umire Martis, Dan Marsa. Na engleskom, to je 
utorak, jer Mars je bio povezan sa Saxon god TIW. U francuskom dan karnevala zvao Mardis 
Gras, "Fat Tuesday," dan veselje prije Pepelnice. (Walker B. žene enciklopedija mitova i tajni. 

HarperCollins, 1983, str. 66-67) 

Gdje li je Četrdeset dan Posni brzo došao? 

Biblija govori o periodu od 50 dana računati, a to je gdje smo dobili ime Pedesetnice. Oko četvrte šestog 

stoljeća, grčko-Rimljani vodili neku vrstu 50 dana brzo koje su imale sličnosti sa islamskim brzo 

ramazana (Pines, str.32). S vremenom se to promenilo na četrdeset dana apstinencije od jednog ili više 

(normalno hrane) predmete. 

Rani hrišćani, naravno, nije stalno Lent kao ni katolički svetac igumana Jovana Kasijana u petom stoljeću 

shvatio: 
Howbeit treba da znate da dokle god je primitivna crkva zadržala svoj savršenstva 

neprekinut, to poštovanje posta nije postojao. (Cassian John. Konferencija 21, prva 
konferencija IGUMAN THEONAS. NA OPUŠTANJE U TOKU pedeset dana. Poglavlje 30) 

Dakle, on je priznao da Lent je dodao i da je originalna verni nije zadržati. 

Apostol Pavle poziva vođenja Pashe i Dani beskvasnih hlebova (1. Korinćanima 5: 7-8). Ipak, on to nije 
učinio za nešto što se zove Lent. Međutim, zbog Dani beskvasnih hlebova uključuju sedam dana "fast" iz 

kvasca, otprilike u vrijeme mnogi nazivaju Uskrs, može biti da su neki povezani s Rim i Egipat su 
smatrali da bi se apstinencija periodu biti prikladno, ali količina vremena , kao i ono što se uzdržala od, 
različiti. 

Socrates Scholasticus napisao je u 5. stoljeću: 

U postovima prije Uskrsa će se naći da se drugačije posmatrati među različitim ljudima. Oni u 
Rimu brzo tri uzastopna tjedna prije Uskrsa, osim subotom i nedjeljom. Oni u illyrica i širom 

Grčke i Aleksandrije pridržavati se brzo od šest tjedana, koji su pojam "Ovih dana brzo." Drugi 
počevši njihove brze od sedmog tjedan dana prije Uskrsa, a posni samo tri do pet dana, a da se u 
intervalima, ali nazvati to vrijeme 'Ovih dana brzo. " ... neki dodijeliti jedan od razloga za to, a 
drugi drugu, u skladu sa svojim nekoliko fantazije. Može se vidjeti i neslaganja o načinu 

apstinencije od hrane, kao io broju dana. Neki u potpunosti uzdržavaju od stvari koje imaju život: 

drugi se hrane ribe samo svih živih bića: mnogi zajedno s ribom, jedu ptice i, rekavši da je, prema 



Mojsiju, te su isto tako napravljeni od vode. Neki se uzdrže od jaja, i sve vrste voća: drugi 

učestvuju samo suvog kruha; Ipak, drugi jesti ni ovo: dok su ostali nakon što je postio do devetog 

sata, a potom uzeti bilo koju vrstu hrane, bez razlike ... Od međutim niko ne može proizvesti 

pisani komande kao autoritet ... (Sokrat Scholasticus Crkvenog History, Volume. V, poglavlje 22) 

Apostoli sigurno nisu imali različite postovima sa različitim zahtjevima (vidi 1. Korinćanima 01:10; 11: 

1). Četrdeset dana Posni postovima se ne sviđa četrdeset dana postovima spominje u Bibliji koja je 
uključivala odsustvo iz svih hranu i vodu (Izlazak 34:28; Luka 4: 2). 

Što se tiče porijekla Lent, oglasnim ono što učenjak napisao: 

A Lent od četrdeset dana uočena od strane vjernika vavilonskog Ištar i vernika velikog egipatskog 
meditorial bog Adonis ili Ozirisa ... Među pagani, čini ovaj Lent periodu da je bio neizostavan 

preliminarni velikom godišnjem (obično proljeće ) festivalima. (Bacchiochi S. Božje festivalima 

u Bibliji i istoriju, Dio 1. Biblijska Perspectices, Berrian Springs (MI), 1995, str. 108) 

Vjerovatno je da je ideja o četrdeset dana brzo je došao iz Aleksandrije u Egiptu ili iz Grčke i odnosi se 

na paganske boginje Ištar. S obzirom da je Babilonci su preuzeli Grci i Egipćani, koji su možda bili kada 

su počeli ove prakse. 

Od početka hrišćani poštuju Dani beskvasnih hlebova, prepakovale paganski postovima su očigledno 
polako na razne načine grčko-Rimljana. 

Imajte na umu da je apostol Pavle upozorava protiv uključivanja u paganskog obreda: 
14 Nemojte sami iskoristiti u neujednačen tim sa nevjernicima; kako poštenja i kršenje zakona biti 

partneri, ili ono što se svetla i tame imaju zajedničko? 15 Kako se Hristos doći do dogovora sa 

Beliar i šta dijeljenje može postojati između vjernika i nevjernika? 16 Hram Bog ne može 

kompromis sa lažnim bogovima, a to je ono što smo - hram Boga živoga. (2. Korinćanima 6: 14-
16, NJB) 
19 Šta to znači? To posvećenost hrane na lažne bogove iznosi nešto? Ili da lažni bogovi sami 

iznositi išta? 20 Ne, ne; jednostavno da kada se pagani žrtvu, ono što je žrtvovano ih žrtvovali da 

demonima koji nisu Bog. Ja ne želim podijeliti sa demonom s. 21 Ne možete piti čašu 

Gospodnju i čašu demona kao i; ne možete imati udio u Gospoda stolom i sto demoni "kao 

dobro. 22 Da li zaista želimo da probudi Gospoda ljubomora; smo jači od njega? (1 Korinćanima 

10: 19-22, NJB) 

Da li iz Egipta, rimski paganizam, ili drugih demonskih izvora, jedno mjesto Lent nije došla od bilo 

Biblije. Niti je došlo od ranog tradicija prvog sljedbenika Isusa. 

Neki misle da su dovoljno jaki duhovno, tako da možete miješati paganizam, ali oni su stvarno izazivanja 

Božiji gnjev prema apostola Pavla. 

Vaskrs 

Mnogi ljudi ne shvataju da Uskrs (Ištar) je trebalo da bude Pashu, preselio do nedjelje zbog kukavičluka i 
za mržnju Jevreja (Isto, str. 101-103). 

Obratite pažnju šta poštovati protestantskih učenjaka J. Gieseler izvijestio o drugom stoljeću: 



Najznačajniji na ovom festivalu bio je dan Pashe, 14. Nisan ... U njemu su jeli beskvasni kruh, verovatno 

kao Jevreji, osam dana kroz ... nema ni traga od godišnjeg festivala uskrsnuća među njima ... kršćanima 

Azije Minor žalio u korist svojih Pesah svečanosti na 14. Nisan John. (Gieseler, Johann Karl Ludwig. 
Tekst-knjiga Istorija crkve. Harper & Brothers, 1857. godine, str. 166) 

Iako kršćani držali Pashu na 14. Nisan, jer žele da se distanciraju zbog pobune od strane Jevreja u očima 

rimskih vlasti, mnogi od grčko-Rimljani u Jeruzalemu, Rimu i Aleksandriji (ali ne u Maloj Aziji) odlučio 

da se prebacite Pashu na nedjelju. Prvo su držali verziju Pashu i to nije zadržao uskrsnuće odmor. 

Obavijest i sledeće od G. Snyder: 

Prvi kršćani slavili smrt Isusa sa Vaskrsa obrok (euharistiju) na lunarnom dan jevrejske Pashe 

(napomena 1 Kor 5:. 7-8). 

Isprva nije bilo godišnja proslava uskrsnuća. Na kraju, u gentile svijetu, na dan uskrsnuća je 

dodan u Pascha festivala. Taj dan je bio nedjelja. (Snyder GF irski Isusa, Roman Isus:... 
Formiranje ranog irske hrišćanstva Trinity Press International, 2002, str 183) 

Jer su neki u Maloj Aziji i drugdje nisu išli zajedno s datumom promjene nedjelju, Mitra obožavanja cara 

Konstantina zove vaseljenski sabor u Nikeji, koja je proglasila nedjelju grčko-Rimljana.Konstantin se 
tada izjavio: 

Neka nam onda nemaju ništa zajedničko sa odvratan jevrejski publiku; za koje smo dobili od 
našeg Spasitelja na drugačiji način. (Euzebije 'Life of Constantine, Knjiga III poglavlje 18). 

Kršćani ne bi trebalo da mrzim Jevreje niti ne poštuju Božje sveti dan, samo zato što se mnogi od njih 

pokušati da to učine. 

Isus nikada nije rekao da je jevrejski trka bila odvratna (On je bio Židov), niti da je promijenio datum 

Pashe. Ipak, sunce-obožavanje Konstantina zaključio je drugačije. I Sunday poštovanja je danas poznat 

kao Uskrs. Ali, pošto prakse sunca obožavanje i izbjegavanje prakse koje se smatraju previše "jevrejski" 

je stvarno zašto Uskrs je uočena kada je. 

Mnogi od njegovih praksi kao uskršnja jaja, uskršnjeg zeca i Uskrsa vatra paganizam prema 
Rimokatoličkoj izvora (npr Holweck FG Uskrsa. Katolička enciklopedija, svezak V. Robert Appleton 

kompanije. 1909). 

Anglikanske biskup JB Lightfoot napisao: 

... crkvama Male Azije ... regulisan njihov Uskrs festival od strane jevrejske Pashe bez obzira na 
dan u tjednu, ali ... one u Rimu i Aleksandriji i Galije poštovati još jedno pravilo; čime 

se izbjegava čak i privid judaizma. (Lightfoot, Epistle Joseph Barber Saint Paul da Galatima:... 
Revidirani Tekst Uvod, napomene i Disertacije Objavio Macmillan, 1881. godine, pp 317, 331) 

I naziv Uskrs? Ovo je respelling od izlaska boginje i 'kraljici neba' Ištar: 

Ištar, ona je bila i plodnost i rat boginja. ... Uskrs ili Astarte je na snazi isto obožavanje stare 

vavilonske seks kult pokrenuti Semiramis ratnika kraljica koji su imali požuda za krvlju.(Kush H. 

lica Hamitic ljudi. Xlibris Corporation, 2010, str. 164) 



Ištar je viđen kao personifikacija Venere, a zajedno sa Shamash, bog sunca, i Sin, mesec bog, ona 

je formirana astralno trijade. (Littleton CS. Bogovi, Boginje, i Mitologija, svezak 6. Marshall 
Cavendish 2005., str. 760) 

Biblija upozorava na izdržavanju 'kraljici neba': 

17 Zar ne vidiš šta rade u gradovima Judinim i po ulicama Jeruzalema? 18 Djeca se okupljaju drva, 
očevi zapali vatru, a žene mijesiti tijesto, da se torte za kraljicu neba; i oni izliti ponude piće za 

drugim bogovima, da oni mogu izazvati Me to bijes. (Jeremija 7: 17-19) 

Kolači su bili slični 'hot cross buns' (Platt C. Psihologija društvenog života. Dodd i Mead, 1922. godine, 

str. 71). ' Kraljici neba '? 

Jeremiah 7 ... Cakes kraljici neba (v. 18). Vjerojatno referenca na Vavilonsko plodnosti-boginje 
Ishtar, boginja planete Venere. (The Wycliffe Bible Commentary, elektronske baze podataka. 
Copyright (c) 1962. Moody Press) 

Kršćani ne bi trebalo da se zove odmor nakon paganske boginje čije prakse Biblija osuđuje. Ipak, izgleda 
da većinu koji ispovijedaju hrišćanstvo da nemam problema s tim. 

Veliki četvrtak i evharistijskog Domaćin 

Kao još jedan 'zamjena' za Pashu, neka zadrži 'Veliki četvrtak. Evo nešto od onoga što Katolička 

enciklopedija uči o tome: 

Praznik Maundy (ili Sveti) Četvrtak svečano obilježava institucije euharistiju i najstarija od 

obreda svojstvena Holy Week. U Rimu razne dodatne opreme svečanosti su rano dodana na ovu 

komemoraciju ... to donosi oko godišnjice institucije Liturgije. ... 

Veliki Četvrtak je snimljena sa niz ceremonija radosnu karaktera. krštenja početnicima, 

pomirenje pokajnika, osvećenja svetog ulja, pranje stopala, a komemoracija Blažene euharistije ... 
(Leclercq H. Veliki četvrtak Katolička enciklopedija Vol 10. New York... Robert Appleton 

kompanija 1911) 

Je "institucija euharistije" u suštini trebalo da se odnosi na Isusovo mijenjanje simbola povezanih sa 
Pashu. Rimska crkva priznaje da je dodao ceremonije na to, da je godišnji događaj, a to pranje nogu bila 

praksa. Rimska crkva drugdje priznaje da laici radili pranje nogu, ali to više nije njegova praksa (Thurston 

H. Pranje nogama i rukama Katolička enciklopedija Vol 15. New York... Robert Appleton Company 
1912). 

Je 'Eucharistic domaćin' koji se sada koristi Rimska crkva razlikuje od onoga što je originalni hrišćani. 

Katolička enciklopedija uči: 

Hleb predodređen za primanje euharistijsko Consecration se obično naziva domaćina, a iako ovaj 

termin može isto tako može primijeniti na hleb i vino Sacrifice, ona se više posebno rezervisana 

za kruh. Prema Ovidije riječ dolazi iz Domaćinis, neprijatelja: "Domaćinibus a domitis 

DOMAĆINIA nomen habet", jer drevni ponudili poraženog neprijatelja kao žrtve 
bogovima. Međutim, moguće je da DOMAĆINIA potiče od domaćinire, na štrajk, kao naći u 

Pacuvius .... prvi hrišćani ... jednostavno koristiti kruh koji je služio kao hrana. Čini se da je 

forma razlikovali, ali malo od onoga što je u našem danu. (Leclercq H. "Domaćin" Katolička 
enciklopedija. Vol. 7. Nihil Obstat. 1. Jun 1910) 



Rani hrišćani beskvasni kruh, a ne okrugli domaćin koji izgleda kao "sunce" koji je korišten u paganizam. 

Gospa 

Rani kršćani prvobitno nije štovanju Isusove majke Marije. Odakle ideja Marije pretpostavke dolaze iz? 

U osnovi, od apokrifna literatura u četvrtom stoljeću (ili možda već krajem trećeg stoljeća) Ali uglavnom 

čak i kasnije od toga. Iako katolička Epifanije je pokušao da to istraži, on je bio siguran da kada je stvarno 

prvi put razvijen-jasno se odnosi na žene koje drže do paganske boginje worship (Panarion od Epifanije, 
78.11.4). 

Stari Rimljani su imali 1-3 dana festivala za boginja Diana. Na prvi dan je navodno došao na Zemlju i na 
treći dan, 15. avgust, oni navodno proslavila je pretpostavka u nebo kao kraljica neba. To je isti dan 
katoličkog blagdana Uznesenja Marijina (Kerr E. William Faulkner Yoknapatawpha ". Neka vrsta 
Keystone u svemiru" Fordham Univ Press, 1985, str 61.). Neki ne smatraju da je to nesreća ili slučajni 
(Green CMC rimske religije i kulta Diana na Aricia, Količina 0, pitanja 521-85150 Cambridge University 
Press, 2007, str 62;.... Frazer JG The Magic Art and Evolution of Kings V1, svezak 1. Kessinger 
Publishing, 2006., str. 14-17). 

Postoji veza između Diana i raznim drugim boginjama i koliko pogled Mary (Fischer-Hansen, str. 
49). Ipak, katolička Saint Augustine posebno iz Diana kao jedan od nekoliko "lažnih i laže božanstvima" 

(Avgustin. Harmonija Evanđelja, Knjiga I, Poglavlje 25). 

Sumnja se da je ovo formalno usvojena u Crkvi u Rimu barem djelomično zbog uticaja islama Muhameda 

'djevica' kćerka Fatima, navodno, također uzdigao na nebo. Je "pretpostavka" nije biblijski sveti dan. To 
je prepakovati 'kraljici neba' (Jeremija 7: 17-19), paganski carryover. 

Dan Halloween / svi sveci ' 

Iako je ideja u čast sjećanja na život i smrt jedne osobe kao svetac se ne protivi Pismu (vidi Sudije 11: 38-
40), obožavanje svetaca i žrtvovanja da ih se protivi apostolskog učenja. 

Sotona je želio Hristu da klanjam i obožavam ga (Matej 4: 9), ali Isus je odbio (Matej 04:10). Simon 
Magus (Dela 8: 9-23) navodno podsticao svoje sljedbenike da štovanju / obožavaju njega (Irinej Adversus 

haereses, knjiga 1, poglavlje 23, stihovi 1-5.). 

Apostola Petra ne samo osudili Simon Magus, on je zabranio Gentile iz klanjanje ili odaje počast mu 

(Dela 10: 25-26). Apostol Pavle je zabranio poganima od žrtvovanja do njega i Barnabas (Dela 14: 11-
18). Apostola u osnovi oba su tvrdili da su bili muškarci i to ne treba raditi. Rani kršćani to shvatio i nije 

učinio takve. Vremenom, međutim, neki jeretika počeo da štovanju relikvija krajem drugog veka. 

Obožavanje tvrdi svetaca počeo kao značajan problem sa grčko-rimskim crkvama u četvrtom i kasnijim 

vekovima, uprkos činjenici da nije bilo apostolsko praksa. 

Obratite pažnju na sljedeće: 

Uključivanjem poznato Pagan slike, kao što je Celtic bogova, Green Man, i bicephalic glave 
unutar crkve i katedrale, crkveni zvaničnici ohrabrio stanovništvo da mešaju dva duhovnih 
tradicija u njihovom umu navodno olakšava njihovo prihvatanje nove religije i zaglađivanje 

prelazak iz stare načine na novi. (Pesznecker S. Gargoyles:.. Iz arhive Sive škola čarobnjaštva 

Karijera Press, 2006, str 85) 

U knjizi, navedene izjave prethodila skraćenu verziju nakon toga papa "Gregory" Veliki ", napisao je oko 

600 AD: 



Reci Augustine da bi trebalo biti ni na koji način uništiti hramove bogova već idole u tim 

hramovima. Pusti ga, nakon što ih je pročišćena sa svetom vodom, mjesto oltara i mošti svetaca 

u njima. Jer, ako se dobro gradili hramove, treba ih preračunata obožavanje demona u službi 

istinskog Boga. ... Neka dakle, na dan posvećenosti njihove crkve, ili na praznik mučenika čije 

su mošti čuvaju u njima, sami graditi kolibe oko svojih jednokratni hramova i slavlje povodom sa 

vjerskim slavljem. Oni će žrtvovati i jesti životinje ne više kao žrtvu đavolu, ali za slavu 

Božju kome, kao davalac svih stvari, oni će dati hvala što je sito. (Gregory I:. Pismo igumana 
mellitus Epsitola 76, PL 77: 1215-1216) 

Papa Grgur zagovarao osnivanje na paganske prakse. Ipak, Biblija se protivi tome i ove vrste žrtvovanja 

kao demonske (1. Korinćanima 10: 20-21). Osim toga, Biblija uči da je nakon žrtvu Isusa da nema 

potrebe za žrtvovanja životinja (Hebrejima 10: 1-10). Omogućavajući gore za 'svetaca dana pokazuje da 
je to i ostatak paganizma i da su istinski demonska praznika. 

Mnogi haljina biblijski neprimjereno (vidi 1 Timoteju 2: 9), a ponekad i kao vještice (koji Biblija 
condemns- Exodus 22: 8) na Halloween. Ovo nije biblijski-odgovarajuće slavlja i sigurno nije bio 

ranokršćanskog jedan. 

Svi sveti dan proglašen je u sedmom stoljeću, a kasnije se preselio u 1. novembra, a večer prije je postao 
poznat kao Halloween (Mershman F. Svi sveti dan. Katolička enciklopedija. Vol. 1. Nihil Obstat. 1 Mar 

1907 ). 

31. oktobar bio sastanak drevni Druidi primetio: 

Druidi, i red svećenika u drevnom Galije i Britanije, vjerovali da na Noć vještica, duhova, duhovi, 
vile, vještice i vilenjaci su izašli na štetu ljudi. ... Od ovih Druid uvjerenja dolaze korištenje 

vještice, duhovi, i mačke današnje u Halloween fešte ... Običaj koriste lišće, bundeve, i stabljike 

kukuruza kao ukras Halloween dolazi iz Druidi. Ranih naroda Evrope imali festival sličan druid 

odmor ... U 700S, Rimokatolička crkva po imenu 1 novembar kao Dan Svih Svetih. Stare 
paganske običaje i hrišćanski praznik su spojene u festival Halloween. (Halloween World 
Book Encyclopedia, vol 9. Čikagu, 1966:. 25-26) 

To može biti od interesa uzeti u obzir ono što je katolički pisac je napisao: 

Zašto bi papa stavio katoličke proslave mrtvih na vrhu proslave pagana "mrtvih? Jer 
katolička gozbe su u kontinuitetu i ispuniti značenje paganskih one. (Killian Brian. 
Halloween, kao jesen slavlje, podsjetnik Božje ime je sveto. Katolička Online International News. 

10/31/06) 

Činjenica je da su mnogi povezani sa crkvom u Rimu uživanjem i hvaliti paganskim veza za svoju 

vjeru. To je u Bibliji da su oni, i sve to, treba gledati kao izvor doktrine (vidi 2 Timoteju 3:16) i osuđuje 

koristeći paganski oblici obožavanja (Ponovljeni 12: 29-32; Jeremija 10: 2-6; 1. Korinćanima 10:21; 2. 
Korinćanima 6: 14-18). 

Božić 

Biblija nikada ne podržava proslava rođendana, uključujući i Isusa. Rane crkve u Rimu nisu slavili Božić, 

niti bilo koji drugi rođendan. Rođendan obreda i dalje osudio krajem 3. stoljeća Arnobius (Protiv Heathen, 

Knjiga I, Poglavlje 64). 



Osim toga, Tertulijan je upozorio da se za učešće u zimskom proslava sa vijenaca i poklon-davanje je 
napravio jedno obavezniji paganskim bogovima. Postojala je jedna takva proslava poznata kao Saturnalia 
koja je proslavila narodima krajem decembra. 

Predmetnu "otac Latin teologije", Tertulijan osudio zimske proslave, kao što su Saturnalia (od paganskog 
božanstva čije je ime značilo u izobilju), koja se pretvorila u Božić kao što je napisao: 

Je Minervalia su mnogo Minerva je, kao Saturnalia Saturna; Saturn, koji mora nužno biti slavi 

čak i po malo robovi u vrijeme Saturnalia. Nove godine darove isto tako mora biti uhvaćen na, a 

Septimontium zadržao; a sve poklone za zimske i praznik Dragi Kinsmanship mora biti 
iznudio; škole moraju biti ovenèano sa cvijećem; suprugama FlaMeNS "i aediles žrtvu; školu je 

čast na imenovan sveti dana. Ista stvar se odvija na idol rođendan; svaki raskoš đavo je 

posjećuju. Koji će misliti da su ove stvari priliči da kršćanin majstor, osim ako to bude taj koji će 

ih pogodnim mislim isto tako da onaj koji nije gospodar? (Tertulijan. Na Idolatry, Glava X) 

U vreme Tertulijan, rimskog biskupa Zephyrinus (199-217) i Kalist (217-222) je imao reputaciju 
kompromisa i korupcije (a to potvrđuje i takva Rimokatoličke svetaca kao što su Hipolit (Hipolit. 

Pobijanje svih jeresi knjiga IX, poglavlje VI) i dozvoljeno ljudi u crkvi koji ugrožena sa paganizam, itd 

Rimske Saturnalia i sami perzijski mitraizam su adaptacije još ranije paganske religije - da drevne 
vavilonske misterije kult. Drevni Babilonci slavili preporođeni Nimrod kao novorođenče Tamuz 

obožavanjem zimzelena stabla. Biblija osuđuje obožavanje uključuje zimzeleno drveće (Ponovljeni zakon 

12: 2-3; Jeremija 03:13; 10: 2-6). 

Vavilonci su slavili ponovno rođenje Sunca tokom sezone zimskog solsticija. 25. decembra je na kraju izabran 
kao datum Isusovog rođendana, jer Saturnalia i drugi bog sunca obožavanje se dogodilo u to doba godine: 

U 354 AD, biskup Liberius Rima je naredio ljudima da slavi 25. decembar Verovatno je izabrao 
tog datuma jer su ljudi u Rimu već ga posmatrati kao Praznik Saturna, slavi rođendan 

sunca. (Sechrist EH. Božić. Svjetski dan knjige Enciklopedija, svezak 3. Field Enterprises 

Educational Corporation, Chicago, 1966, str. 408-417) 

Helios Mitre je jedan bog ... nedjelja je držana svetim u čast Mitra, i šesnaestog svakog mjeseca 

bilo sveto na njega kao posrednika. 25. decembru posmatrati kao njegov rođendan, u natalis 

invicti, preporod zime-sun, Unconquered po surovost sezone. (Arendzen J. mitraizam. 
Katolička enciklopedija, svezak X. Nihil Obstat, 1. oktobar, 1911) 

Car Konstantin je bio sljedbenik boga Sunca Mitre, koji je smatrao da je Unconquered sunce i bio je jedan 
rođen iz stijene u ispod zemlje pećine. Možda upravo zbog toga, njegova majka Helena odlučiti da vjeruju 

mit da je Isus rođen u ispod zemlje stjenovite pećine. 

Rim sada predaje ove (i to autor vidi da 'horoskop' prikazan više puta u Vatikan), ali u trećem stoljeću 

jedan od njegovih pristalica, Commodianus osudio je rock božanstva: 

Je Unconquered jedan je rođena iz kamena, ako ga se smatra god. Sada nam, onda, s druge strane, 
koji je prvi od ova dva. Rock je prevazišla bog: onda tvorac rok mora biti tražen. Osim toga, i 
dalje ga opisuju i kao lopov; iako, da je bio bog, on sigurno nije živio od krađe. Nema sumnje da 
je od Zemlje i monstruozna prirode. I on se okrenuo volova drugih ljudi u njegove pećine; baš 

kao i Cacus, da je sin od Vulkan. (Commodianus. Na Christian Disciplina) 



Isus nije rodio od kamena, ali da je djelomično kako Njegovo rođenje je sada prikazan. To je također nije 

istina da uče da je rođen 25. decembra. Naučnici priznaju da pastiri ne bi bio sa svoja stada na terenu (kao što je 
Biblija prikazuje u Luki 2: 8), kao tek 25. decembra i da je biblijski navedenih (Luka 2: 1-5) "popis će morati 

nemoguće zimi "(Božić. Katolička enciklopedija 1908). 

Mnogi od prakse i običaja u vezi sa Božić dolaze iz paganizma kao što će pravi učenjaci priznati. Ni Isus 
'apostoli ni njihovi rani sljedbenici poštovati Božić. 

Prepakovati paganske praznike 

Dok Biblija ne zabranjuje sekularna praznika (kao što je trijezan dan nezavisnosti obreda), rani kršćani 

nisam molio mrtvim svecima niti poštuje ništa slično dan ni Božić u Saint-a. Mnogi paganskih božanstava 
su suštinski promenilo od toga da je "bog nešto" da se zove "svetac nešto." 

Neki od paganskih prakse možda se promijenio, ali prepakovale demonski praznika još uvijek nisu 
Christian, niti su one koje Isus i njegovi rani sljedbenici drže. Mnogi praznika koji ljudi drže došao iz 

paganstva, pa čak i imaju veze sa drevne vavilonske misterije religije. Kada je Bog poslao Nehemija da se 
pomogne djeci Izraela, koji su bili pod uticajem Babylon, primijetiti kako Nehemija, rekao je on učinio: 

30 ih očistio sam na sve paganske. (Nehemiah 13:30) 
Novog Zavjeta upozorava na ugrožena vere i "Mystery Babylon Veliki" (Otkrivenje 17: 5). Obratite 
pažnju šta Biblija uči da Božji narod treba da uradi u vezi sa "Babilon Veliki": 

4 Izađite iz nje, moj narod, da ne dijelite na svoje grehe, i da ne primite od nje zala. (Otkrivenje 
18: 4) 

Hrišćani treba bježati iskušenje i grijeh (1. Korinćanima 06:18; 2. Timoteju 2:22), a ne prihvati to, niti 
promovirati ga. Oni ne treba da kombinuju paganski prakse sa obožavanje pravog Boga (1. Korinćanima 

10: 19-21; 2 Korinćanima 6: 14-18), pa čak i to je tradicija (Matej 15: 3-9). 

11. Božiji praznici ili laži? 

Koji dana treba da čuva vjerni? 

Prije preko 1600 godina, Bog je Sveti Dani su osudili antisemita, Jovana Zlatoustog, koji se danas smatra 
da je katolički i pravoslavni svetac. Prije nekoliko godina, 
protestantske objavljivanje Christianity Today, zapravo se zove Jovan Zlatousti u "Rano crkve najveći 

propovjednik" (najveći propovjednik Jovana Zlatoustog rane crkve. Christianity Today 8. avgusta 2008. 
godine). 

Jovana Zlatoustog javno propovijedao protiv Fall svetih dana u 387 AD, jer neki koji je izjavljivao Hrista 
su ih posmatra. On je posebno spomenuo Praznik Truba, Dan pomirenja ( 'brzo ... na vratima'), i 
Blagdan sjenica: 

Festivalima u jadno i jadni Jevreji su uskoro marširati na nas jedan za drugim i u brzom slijedu: 

praznik trube, Blagdan sjenica, u postovima. Postoje mnogi u našim redovima koji kažu da misle 

kao i mi. Ipak, neki od njih će gledati festivalima i drugi će se pridružiti Jevreja u skladu 

njihovim gozbama i posmatranje njihove postovima. Želim da vozim perverznog običaj od crkve 

sada ... Ako su jevrejski obredi su poštovani i super, naše su laži ... Da li Bog mrze svoje festivale 

i da li dijele u njima? On nije rekao ovo ili ono festivala, ali svi oni zajedno. 



Zli i nečisti brzo Jevreja sada je na naša vrata. Mislio sam da je brz, ne čudi što sam nazvao ga 
nečisto ... Ali sada da đavo poziv svoje žene na praznik trube i napune spreman uho na ovaj 

poziv, da ih ne obuzda. Pustili ste ih zaglaviti se optužbe za bezbožnost, neka ih se odvukli u 

neobuzdane načine. (Jovana Zlatoustog Homily II protiv Jevreja I:. 1; III: 4. Propovijedao u 
Antiohiji, Siriji u nedjelju, 5. septembra 387 AD) 

Važno je razumjeti da Jovana Zlatoustog mora da je shvatio da je crkva drugog veka u svojoj regiji čuva 

Pashu istovremeno Jevreji radili, te da je Katolička crkva još uvijek čuva Pedesetnice. Na taj način, 

propovijedanjem ono što je učinio, Jovana Zlatoustog propovijedao protiv svoje crkve kao rimski i 
pravoslavni katolici tvrde da bi oba Pashe i Duhova-i kao tih festivala će biti dio "sve zajedno." 

Osim toga, Jovana Zlatoustog zapravo jednom napisao u korist "festivala Jevreja" pod nazivom 
Pedesetnice (Zlatousti J. homilije S. Jovana Zlatoustog, nadbiskup Carigrada: na Djelima 
apostolskim). Dakle, on je priznao da je nakon Isusova uskrsnuća, vernici trebalo da bude prisutan na ono 
što se tada smatralo da je "jevrejski praznik." 

Ako je Bog za razliku od svih tih dana, zašto bi apostoli su ih držali? Očigledan razlog je da su sljedeći 

Isusov primjer i nije imao razloga da se vjeruje da su na neki način ukinute. 

Kao što je već spomenuto, Novi zavjet naziva jedan od takozvanih "jevrejski" sveti dana Obratite pažnju 

na sljedeće iz katoličke prijevodu "super.": 
37 I u posljednjem, veliki dan svečanosti ISUS stajao, i plakala (Jovan 7:37, Rheims Novog 
Zavjeta). 

Pa ko je u pravu? 

Oni koji prate Isusove prakse ili one koji ih osuđuju? 

Sjetite se da Jovana Zlatoustog, u ovom slučaju, nešto ispravno je izjavio: 

"Ako jevrejski obredi su poštovani i super, naše su laži." 

Dakle, što treba posmatrati dana? Koji imaju "veliki dan" prema Bibliji? 

Koji dani su laži? 

Jovana Zlatoustog podržan dana sa paganskim veze, kao što su Božić i Uskrs. Njegovu logiku za Božić 

25. decembra je jasno pogrešno i na temelju laži i dezinformacija (Addis WE, Arnold T. Katolički 

rječnik: sa oko računu doktrinu, disciplina, obreda, svečanosti, savjeta, i religijskih redova Katoličke 

crkve . Benziger Brothers 1893, str. 178). 

To bi trebalo biti jasno da je Bog dani nisu laži, ali Jovana Zlatoustog-a (i onih crkava koji su usvojili tih 
dana koji je promovisao) su očigledno leži. Čak i katolički svetac Toma Akvinski je napisao da je Sabbath 
i praktično sve biblijske Holy Dani su imali  
što znači da za hrišćane (Summa Theologica svetog Tome Akvinskog.). 

Zanimljivo je da Katolička enciklopedija uključuje izvještaj ", rekao je paulikijana su često opisuju kao 

preživljavanje ranog i čistog hrišćanstva (Fortescue A. paulikijanima). Od 11 stoljeća grčko-rimskim napisao 
da je paulikijana "predstavljaju našu obožavanje Boga kao obožavanja idola. Kao da smo mi, koji 
poštujemo znak krsta i svete slike, i dalje su uključeni u obožavanje đavola "(Conybeare FC sabirak ix III: 



The Key of Truth:. Priručnik o Paulician crkve Armenije Clarendon Press, Oxford, 1898. godine, str. 

149). 

Spoznaja da mnogi koji je izjavljivao Krista nepropisno poštovati demonski praznika nije nova i osudile 

su neki kroz vekove. 

Tradicija i / ili Bibliju? 

Relativno mali broj ljudi na planeti čak i pokušati zadržati Božju praznici. Većina koji tvrde da imaju 
vjere oni povezuju sa Biblijom zadržati ostale dane. 

Neki drže ne-biblijskih vjerskih praznika zbog pritiska članova porodice. Neki neće zadržati biblijski 
praznici zbog pritisaka iz njihovog društva i / ili njihovih poslodavaca. 

Isus je upozorio da su oni koji su ga slijedili treba očekivati da će imati problema sa članovima porodice 
(Matej 10:36) i svijetu. On im nije rekao da kompromis sa svetom koji bi mrze Njegov pravi sledbenici 
(Jovan 15: 18-19), ali treba težiti savršenstvu (Matej 5:48). 

The New Living Translation uči sljedeće oko Božjeg naroda: 

3 Oni ne kompromis sa zlom, i oni hodaju samo u njegovoj staze. (Psalam 119: 3) 

Da li ste spremni na kompromis sa zlom? Sotona pokušava da grijeh izgleda dobro (Postanak 3: 1-6) i 
pojavljuje se kao "anđela svjetla" (2 Korinćanima 11: 14-15). Će vas držati odmoru, čak i ako 

se pojave dobar prema tebi? 

Grčko-rimskom vjera imaju tendenciju da smatra da je poštovanje njihovih praznika se temelji na tradiciji 

ali često te tradicije je počela u paganizam. Budući da mnogi od prošlosti (i sadašnjosti) lideri u svojim 
vjerama podržao te tradicije, mnogi se ponašaju kao da su oni prihvatljivi Bogu. 

Dok tradicije koje su u skladu sa riječju Boga su u redu (vidi 1. Korinćanima 11: 2; 2. Solunjanima 2:15), 
te u sukobu sa Biblijom ne bi trebalo držati. Obratite pažnju na Novi zavjet to čini jasnim: 

8 Pazite da ne nikoga prevariti vas kroz filozofije i prazne prevara, prema tradiciji muškaraca, u 

skladu s osnovnim principima svijeta, a ne prema Hristu. (Kološanima 2: 8) 

3 On je odgovorio i rekao im: "Zašto ste se suprostave zapovijedi Boga zbog vaše tradicije 

... 7 Licemjeri Pa zar Isaiah proročanstvo o tebi, kažeš?!: 

8 "Ovi ljudi približavaju meni sa svojim ustima, i časti Me sa svojim usnama, Ali njihovo srce je 

daleko od mene 9 I uzalud obožavaju Me, Nastava kao doktrine zapovijedi ljudi '.". (Matej 15: 3 , 
7-9) 

Riječ Božja spominje da su mnogi prihvatili tradicija da se ne treba i to ohrabruje pokajanje od onih kada 
su shvatili ovo: 

19 O Gospode, moja snaga i moja tvrđava, Moje utočište u dan nevolje, nejevreja stupa Vama sa 
krajeva zemlje i reći: "Sigurno naši očevi su naslijedili laži, ništavnost i neisplativa 
stvari." (Jeremija 16:19) 

Biblija uči da su strani vjerske zapažanja su demonski: 



16 izazvala su ga u ljubomora sa stranim bogovima; Sa gadosti su Ga izazvala na 
ljutnju. 17 žrtvovali su da demoni, ne Bogu, bogovima nisu znali, da novi bogovi, novopridošli To 
tvoje oci nije strah. (Ponovljeni zakon 32: 16-17) 

Obavijest o potvrdi ovog koncepta od kraja rimokatoličke francuski kardinal Jean-Guenole-Marie 
Danielou: 

Paganski svijet i hrišćanske crkve su potpuno nespojive; ne može istovremeno služiti i Bogu i 

idole. (Danielou J. Nastanak latinskog kršćanstva. Preveo David Smith i John Austin Baker. 
Westminster Press, 1977, str. 440) 

Zaista, paganski svijet i hrišćanske crkve su potpuno nespojive; ne može istovremeno služiti i Bogu i 
idole. 

Ipak, mnogi, uključujući i njegove crkve, to učine danas kada posmatraju paganske praznike koji su 
modifikovani sa Christian uslovima i neke promjene u praksi. Shvatiti da je Isus rekao: "Ako ostanete u 
Moje riječi, vi ste moji učenici zaista. I ti će znati istinu, a istina će vas osloboditi." (Jovan 8: 31-
32). Božja sveti dana nas oslobodi od paganizma. 

Uzmite u obzir da je Apostol Pavle je upozorio: 

14 Nemojte biti nejednako upregnut zajedno sa nevjernicima. Za ono zajedništvo ima pravednost s 
bezakonjem? A šta zajedništvo ima svjetlo s tamom? 15 A šta sporazum ima Krist s Belial? Ili koji 
dio ima vjernik s nevjernikom? 16 A šta sporazum ima hram Božji s idolima? Za vi ste hram Boga 
živoga. Kao što je Bog rekao: 

"Ja ću prebivati u njima i hodati među njima. Ja ću biti njihov Bog, a oni će biti moj 

narod." 

17 Stoga 

"Izađite iz među njima i biti odvojeni, govori Gospod. Ne diraj ono što je nečisto, a ja ću 

vas primiti." 

18 'Ja ću biti otac, a ti će biti moji sinovi i kćeri, govori Gospod Svemogući. (2. Korinćanima 6: 
14-18) 

Obratite pažnju Bog će biti otac onima koji neće biti dio paganskih prakse. Nije Otac onima koji ih 
prihvate kao dio obožavanja. 

Iako su neki ponašaju kao da prakse koje su pagani imali zadovoljava Boga, oni se zavaravaju: 

32 Vi kažete: "Mi želimo da budemo kao narodi, kao narodi svijeta, koji služe drveta i kamena." 

Ali ono što imate na umu nikada neće dogoditi. (Ezekiel 20:32, NIV) 

26 joj sveštenici učiniti nasilje na moje pravo i oskvrnu moje sveto stvari; oni ne prave razliku 
između svetog i zajednički; oni uče da ne postoji razlika između nečiste i čiste; a oni zatvaraju oči 

na držanje svog subotom, tako da sam oskrnavio među njima. (Ezekiel 22:26, NIV) 

Bog kaže da pravi razliku. Umjesto ovog ugodan Njega, uključujući i paganski praksi će donijeti Njegov 

gnjev (Ezekiel 30:13)! Odbrana senzualan zemaljske praksi je demonsko (Jak 3: 13-15). 

Bog je Sveti dani ili šta? 



Biblija se odnosi na Božje gozbe kao "sveti saziva (npr Brojevi 28:26; 29:12) ili" sveti festivala '(vidi 
Izaija 30:29). 

Biblija u više navrata osuđuje paganskih obreda kao pogrešno i demonske (1. Korinćanima 10: 20-21; 1. 
Timoteju 4: 1). Biblija kaže da NIJE kombinuju nebiblijsku slavlja u obožavanje Boga (Ponovljeni 32; 

Jeremija 10; 1. Korinćanima 10: 20-21). 

Ipak, mnogi su se odlučili da posmatra obožavanja kalendar da je Biblija 

ne odobrava. Koristeći prakse koje apostol Jovan povezuje sa antihristi (1 Jovanova 2: 18-19). 

Ne-biblijskih praznika promovišu demonima i pomogli su opskurni Božji plan za milijarde tokom godina. 

Isus je rekao: Bog je htio da bude obožavan u istini: 

24 Bog je duh, a oni koji obožavaju moraju obožavati u duhu i istini. (Jovan 4:24, NJB) 

Prepakovati demonski praznika ne poštuju pravog Boga. Bog želi da mu vjerovati i raditi stvari Njegov 
način, a ne tvoj (Izreke 3: 5-6). 

Biblijski praznici pomoć slika Božiji plan spasenja. Polazeći od žrtvu Isusa na Pashu, u nastojanju da žive 

'beskvasni' živi, do raspisivanja prvi plod u ovom dobu (Pedesetnice), do trube Otkrivenja i uskrsnuće, do 

podsjetnik uloge Sotone u naše grijehe i Hristova otkupljenje žrtva, da zamišljajući hiljadugodišnje 

carstvo Božije na zemlji (Praznik senica), do spoznaje da će Bog nudi spasenje svim (Zadnja Great Day), 
dijelovi Božji plan otkrivaju i napravio opipljivije hrišćanima. 

Biblija govori hrišćane da oponašaju apostola Pavla kako je imitirati Isusa (1 Korinćanima 11: 1). 

Isus zadržao biblijski praznici (Luka 2: 41-42; 22: 7-19; John 7: 10-38; 13). Ne bi trebalo da slede njegov 
primer kao Predavao (Jovan 13: 12-15)? 

Apostola Pavla zadržao biblijski praznici (Dela 18:21; 20: 6,16; 21: 18-24; 27: 9; 28: 17-18; 1. 
Korinćanima 5: 7-8; 16: 8). Paul je upozorio onih koji bi ih kompromis sa demonskim praksama (1 
Korinćanima 10: 19-21). Ljudi koji tvrde da slijede Boga Biblije treba da se očisti od paganstva (vidi 

Nemija 13:30; 2. Petrova 1: 9). 

Apostol Jovan zadržao biblijski praznici, ali je upozorio ljudi koji tvrde da su Christian nisu nakon 
njegove prakse: 

18 Dječice, to je posljednji čas; i kao što ste čuli da je Antihrist dolazi, čak i sada mnogi antihristi 

su došli, po kojima znamo da je posljednji čas. 19 Izlazili su od nas, ali oni nisu bili od nas; jer ako 
su bili od nas, th Oni bi nastavili s nama; ali su izašli da bi oni mogli biti manifest, da nijedan od 

njih nije bio nas. (1 Jovanova 2: 18-19) 

Treba kršćani zadržati isti biblijski praznik kao apostola, kao što je John držao? John je pisao da su oni 
koji lažno tvrde da hrišćanin koji ne prate njegove prakse funkcioniraju kao antihristi. 

Kada je u pitanju praznici i odmor, ko smo mi da slušaju? Reč Boga ili tradicije ljudi? Iako ne mogu biti 
odgovarajuće mjesto za tradiciju, ni treba da prihvati tradiciju koja je u sukobu sa riječ Božju. 



S obzirom da je riječ o Bogu je profitabilna za doktrinu (2 Timoteju 3:16), možda bismo trebali učiti od 

Petra i odgovor druge apostola na vjerske vođe svojih dana: 
29 Trebalo bi da posluša Boga, a ne u odnosu na muškarce. (Dela 5:29) 

Će vas pratiti primjerima Isusa i apostola, i držati Božje praznici Njegov način, i ne dozvoliti tradiciju 

vijeća muškaraca da vas zaustavi? 

Hoćeš li slušati one koji "proglasiti za sveti saziva" (Levitski zakonik 23: 8,21,24,27,35,36), koji su Božje 

biblijski festivalima (Levitski zakonik 23:37)? 

Isus je rekao: 
21 Moja braća su oni koji slušaju riječ Božju i to uraditi. (Luka 08:21) 

Jeste li zaista jedan od Isusova braća? Hrišćani bi trebalo da budu (Rimljanima 08:29). Mi treba da se 
izdvaja od istine (Jovan 17:19). 

Hoćete li i / ili kuću čuje riječ Božju i to uraditi? Će vas držati Božje Svete dana ili tradicije koje su 

demonski inspirisan? 

"14 Serve the Lord! 15 I ako se čini zlo na vama je da služi Gospodu, izaberite za sebe ovaj dan 

kome ćete služiti "kao paganski bogovi" u čijoj se zemlji živite. Ali što se tiče mene i moje kuće, 

mi ćemo služiti Gospodu "(Jošua 24: 14-15). 

Odaberite Božje praznici. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



sveti dan kalendar 

svetkovina *   2016  2017 2018 2019 2020 2021 2022 

Pasha   Apr 22  Apr 10 Mar 30  Apr 19  Apr 8  Mar 27  Apr 15 

hljeb bez kvasca  Apr 23-29  Apr 11-17 Mar 31- Apr 20-26 Apr 9-15 Mar 28- Apr 16 
                                          Apr 6    Apr 3  -22 

Duhovi    Jun 12  Jun 4 May 20  Jun 9  May 31  May 16  Jun 5  

trube    Oct 3  Sep 21 Sep 10  Sep 30  Sep 19  Sep 7  Sep26 

pokajanje Oct 12   Sep 30 Sep 19  Oct 9  Sep 28  Sep 16  Oct 5 

Blagdan sjenica  Oct 17-23  Oct 5-11 Sep 24- Oct 14-20 Oct 3-9 Sep 21-27 Oct                  
                                         30    10-16 

Posljednji veliki dan Oct 24  Oct 12 Oct 1 Oct 21 Oct 10 Sep 28 Oct 17 

 

* Svi Sveti Dani prije početka večeri, u sumrak. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Nastavljajući crkva od bog 
 
SAD ured kontinuirane crkva od bog se nalazi na adresi: 1036 W. Grand Avenue, Grover Beach, 
California, 93433 Sjedinjene Američke Države. 
 

Nastavljajući crkva od bog (CCOG) vebsajt 
 

CCOG.ASIA Ovaj site ima fokus na Azije i ima razne članke u više azijskih jezika, kao i neke stavke na 
engleskom jeziku. 
CCOG.IN Ovaj site je namijenjen prema onima indijske baštine. Ona ima materijala na engleskom jeziku 
i raznim indijskim jezicima. 
CCOG.EU Ovaj site je namijenjen ka Evropi. Ona ima materijala na više evropskih jezika. 
CCOG.NZ Ovaj site je namijenjen prema drugima s britanskom spustila pozadini Novi Zeland i. 
CCOG.ORG To je glavni sajtu kontinuirane Church of God. On služi ljude na svim kontinentima. Sadrži 
članke, linkove i videa, uključujući i sedmični i Sveti Dan propovijedi. 
CCOGAFRICA.ORG Ovaj site je namijenjen prema onima u Africi. 
CCOGCANADA.CA Ovaj site je namijenjen prema onima u Kanadi. 
CDLIDD.ES La Continuación de la Iglesia de Dios. Ovo je španski website jezika za nastavak Church of 
God. 
PNIND.PH Patuloy na Iglesya ng Diyos. Ovo je web stranica Filipini sa informacije na engleskom jeziku 
i tagalog. 
 

vijesti i povijest vebsajt 
 

COGWRITER.COM Ova web stranica je veliki proglas alat i ima novosti, doktrina, istorijski članaka, 
videa i proročki ažuriranja. 
CHURCHHISTORYBOOK.COM Ovo je lako zapamtiti web stranica sa člancima i informacijama o 

istoriji crkve. 
BIBLENEWSPROPHECY.NET Ovo je online radio web stranicu koja pokriva vijesti i biblijskim 
temama. 
 

YouTube video kanala za propovijedi i Sermonettes 
 

BibleNewsProphecy kanal. CCOG sermonette videos. 
CCOGAfrica kanal.  CCOG poruke u afričkim jezicima. 
CDLIDDSermones kanal. CCOG poruka u španskom jeziku. 
ContinuingCOG kanal. CCOG video propovijedi. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Božiji sveti dani ili demonski praznike? 

Kada pomislite na odmor, što pada na pamet? Mislite o zimzeleno drveće, vijenci, zečevi, jaja, toplo-cross 
buns, i kostime vještice '? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ipak, ni jedan od tih simbola podržao u Bibliji. Da li znate šta je Biblija zapravo uči? 

Apostol Pavle je napisao: 

19 Ono što ja onda kažem? Da je idol je ništa, ili ono što se nudi idolima išta? 20 Umjesto toga, 

da su stvari koje neznabošci žrtvuju oni žrtvuju za demone, a ne Bogu, a ja ne želim da imaš 

zajedništvo sa demonima. 21 Ne možete piti čašu Gospodnju i čašu demona; ne možete 

sudjelovati Gospodnjeg stola i stola demona. 22 Ili ćemo provocirati Gospoda da ljubomora? Da li 
smo jači nego on? (1 korintski 10:19-22) 

 

Trebali držati Božje Svete dana ili demonsku praznike? 

 


